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ITALIANO

1. GENERALITA
Quanto contenuto nel presente manuale si riferisce al prodotto di serie come presentato nella documentazione commerciale. Eventuali versioni speciali possono essere fornite
con fogli istruzione supplementari. Riferitevi alla documentazione contrattuale di vendita per le varianti e le caratteristiche delle versioni speciali. Precisate sempre I'esatto tipo
di motore e il codice qualora dobbiate richiedere informazioni tecniche o particolari di ricambio al nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

. - . Un uso improprio pud causare condizioni di pericolo con danni alle
Leggete questo manuale prima di installare ed usare il prodotto. ; . . .
persone e alle cose nonché determinare la perdita della garanzia.
2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
La gamma 4GG-4TW comprende motori sommersi 4" con statore incamiciato e rotore in bagno di liquido lubrificante composto da acqua demineralizzata e anticongelante,
accoppiabili a pompe sommerse 4” e 6” aventi le dimensioni della flangia e del giunto di accoppiamento conformi alla norma NEMA.
Le parti metalliche in contatto con I'acqua sono in acciaio inossidabile e in ghisa.
| motori sono forniti con cavo dotato di connettore rimovibile e con cuscinetto reggispinta a pattini tipo Kingsbury.

3. IMPIEGHI
| motori della serie 4GG-4TW sono idonei all'azionamento di pompe sommerse, nel rispetto delle condizioni previste dalla norma EN 60034-1 (IEC 60034-1) e della tensione /
frequenza di alimentazione specificata nella targa dati.
| motori della serie 4GG-4TW hanno la sporgenza dell’albero motore e le dimensioni della flangia di accoppiamento conformi alla norma NEMA MG1:2006 Rev 1-2007.

ATTENZIONE La potenza della pompa da accoppiare al motore deve essere minore o al massimo uguale a quella del motore.

3.1. Limiti d’'impiego
3.1.1. Liquidi in cui puo operare il motore
Potete usare questo motore per operare in acqua fredda.

Non usate questo motore in presenza di liquidi corrosivi, esplosivi, acqua particolarmente sporca o dura (possibilita di depositi sulla camicia esterna del motore).

3.1.2. Temperatura dell’acqua

La temperatura minima dell'acqua ¢ di + 0°C.
La temperatura massima ammissibile dell'acqua ¢ di + 35°C, purché il motore sia lambito da un flusso d’acqua con velocita non inferiore a 0,2 m/s.
Per temperature superiori ai + 35°C si rende necessario ridurre la potenza erogabile del motore per garantime un corretto raffreddamento.

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.1.3. Raffreddamento del motore
ATTENZIONE Posizionate il motore in pozzi o vasche in modo da garantire attorno alla camicia esterna un flusso d’acqua con una velocita di almeno 0,2 m/s
assicurandone cosi il corretto raffreddamento. Qualora sia inferiore a 0,2 m/s & necessario montare una camicia di raffreddamento.
Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.1.4. Posizione di installazione
Possibilita di installazione in verticale per tutte le potenze.
Possibilita di installazione in orizzontale per tutte le potenze purché la spinta assiale della pompa non sia mai inferiore a 100 N durante il funzionamento.
Per esigenze particolari contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.1.5. Profondita di immersione
La profondita massima ammissibile di immersione del motore & di 300 m.

3.1.6. Tensione e frequenza di alimentazione

ATTENZIONE Controllate che la tensione e la frequenza della rete elettrica di alimentazione siano compatibili con i dati di targa del motore.

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.
Generalmente i motori possono funzionare con una tensione di alimentazione avente una tolleranza di variazione compresa tra i seguenti valori:

f UN f UN
Hz ~ V % Hz ~ V %
50 1 220-240 -10/+6 60 1 220-230 -10/+6
50 3 230/400 -10/+6 60 3 220/380 -10/+6
50 3 400/690 -10/+6 60 3 380/660 -10/+6

3.1.7. Numero di avviamenti orari
Il massimo numero di avviamenti orari consentito & 20 per avviamento diretto e 10 per avviamento a impedenza.

3.1.8. Abbinamento con la pompa

Verificate il corretto abbinamento tra il motore e la pompa. Un abbinamento improprio puo causare inconvenienti.
ATTENZIONE In particolare, prima dell'accoppiamento con la pompa verificate che:

—  lapotenza della pompa da accoppiare al motore sia minore o al massimo uguale a quella del motore

—  latensione e la frequenza della linea di alimentazione corrispondano a quelle di targa del motore

—  Tlalbero del motore e della pompa girino senza impedimenti

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.1.9. Motore alimentato tramite convertitore di frequenza

Tutti i motori possono essere alimentati tramite convertitore di frequenza (30 Hz - 50/60 Hz).

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

ATTENZIONE Se il motore & abbinato ad un convertitore di frequenza, declassate la potenza del 10% ed assicuratevi di non superare mai la frequenza nominale di
alimentazione del motore.

Alla minima frequenza di utilizzo dovete garantire un flusso d'acqua tale da avere la velocita minima indicata nei punti precedenti assicurando cosi al
motore il corretto raffreddamento.



Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.1.10. Motore alimentato tramite gruppo elettrogeno
Per informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.1.11. Usi particolari
INRi = ale =l  Contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza per qualsiasi altra situazione diversa da quelle descritte per la natura del liquido e/o
dellinstallazione.

3.1.12. Usiimpropri
Se usate il motore in modo non corretto potete creare situazioni di pericolo nonché danni alle persone e alle cose.
A Alcuni esempi di usi non corretti:
- operare con un liquido diverso dall'acqua
- operare con una temperatura dell'acqua superiore a 35 °C senza declassare il motore
- operare con un flusso di raffreddamento avente velocita inferiore a 0,2 m/s
- superare il numero di avviamenti orari consentiti

3.2. Datitecnici
Per i dati tecnici prestazionali dei motori fate riferimento alla targa dati del motore. Per qualsiasi richiesta, fate riferimento al nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

3.3. Garanzia
Fate riferimento alla documentazione contrattuale di vendita per qualsiasi informazione.

4. TRASPORTO E IMMAGAZZINAMENTO
| motori vengono forniti in imballi di cartone con dimensioni e forme diverse.
Immagazzinate il prodotto imballato ad una temperatura ambiente compresa tra -5° e +40°C.
Gli imballi prevedono il trasporto, la movimentazione e l'immagazzinamento in posizione orizzontale.
Proteggete il prodotto dall'umidita, da fonti di calore e da possibili danni meccanici (urti, cadute, ...).
Non ponete pesi sopra gli imballi di cartone.

Sollevate e movimentate il prodotto con cura utilizzando idonei apparecchi di sollevamento. Rispettate le norme di antinfortunistica.
Non utilizzate il cavo di alimentazione per sollevare e trasportare il motore.

Quando ricevete il motore controllate che esternamente I'imballo non presenti danni evidenti. Se il prodotto presenta dei danni informate il nostro rivenditore entro 8 giorni dalla
consegna. Se non potete riutilizzare I'imballo per altri usi, procedete al suo smaltimento secondo le leggi locali vigenti sulla raccolta differenziata dei rifiuti.

Per il sollevamento e la movimentazione il prodotto deve essere imbracato in modo sicuro.

Per ulteriori informazioni <= sezione 3.1.

5. INSTALLAZIONE
@ Prima dell'installazione leggete questo manuale d’uso e quello della pompa o elettropompa a cui sara collegato il motore. Conservate con cura i manuali.

Nel caso il prodotto presenti segni evidenti di danneggiamento non procedete con l'installazione e contattate il Servizio di Assistenza.
Le operazioni d'installazione devono essere eseguite esclusivamente da personale esperto e qualificato.
A Usate le idonee attrezzature e protezioni. Rispettate le norme di antinfortunistica.
Leggete attentamente i limiti relativi all'installazione indicati nella sezione 3.1
Fate sempre riferimento ai regolamenti, leggi, norme locali e/o nazionali vigenti per quanto riguarda l'installazione e gli allacciamenti idraulico ed elettrico.

5.1. Scelta del quadro elettrico
| motori devono essere adeguatamente protetti contro il sovraccarico ed il cortocircuito.
| sistemi di avviamento che si possono utilizzare sono: diretto, impedenze, autotrasformatore, soft-start.
Verificate il corretto abbinamento dei dati elettrici tra il quadro e I'elettropompa. Un abbinamento improprio pud causare inconvenienti e non garantire la
protezione del motore elettrico.
Verificate i limiti d'impiego riportati nella sezione 3.1..

Prima dell'installazione leggete con cura le istruzioni a corredo del quadro elettrico.

O

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.
5.2. Collegamento alla pompa
Prima del collegamento leggete questo manuale d’'uso e quello della pompa o elettropompa a cui sara collegato il motore. Conservate con cura i manuali.

Per ult

[

riori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

o

.3. Posa nel pozzo o nella vasca
Seguite le indicazioni presenti nel manuale d'uso della pompa o elettropompa.

Se installate I'elettropompa in posizione verticale fate attenzione che il motore non appoggi sul fondo del pozzo o della vasca.
Se installate I'elettropompa in posizione verticale fate attenzione che il motore risulti sollevato dal fondo della vasca.
Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

6. MESSA IN FUNZIONE

Seguite le indicazioni presenti nel manuale d'uso della pompa o elettropompa.

O

6.1. Allacciamento elettrico della elettropompa

>

| collegamenti elettrici devono essere eseguiti esclusivamente da un installatore qualificato nel rispetto delle norme vigenti..

Controllate che il tipo di rete, la tensione e la frequenza di alimentazione siano adatte alle caratteristiche del motore e del quadro. Potete trovare i
ATTENZIONE riferimenti sulle targhe dati dei motori e sulla documentazione fornita assieme al quadro. Assicurate idonea protezione generale dal cortocircuito sulla
linea elettrica.



Dovete prevedere nella linea di alimentazione, salvo disposizioni diverse delle norme locali vigenti:
o un dispositivo di protezione dal cortocircuito
o un dispositivo differenziale ad alta sensibilita (30mA) quale protezione supplementare dalle scosse elettriche in caso di inefficiente messa a terra.
» undispositivo di sconnessione dalla rete con distanza di apertura dei contatti di almeno 3 millimetri.
Eseguite la messa a terra dellimpianto in conformita alle norme vigenti.
Versione monofase
Allacciate I'elettropompa alla linea di alimentazione tramite un idoneo quadro elettrico di comando contenente la protezione da sovraccarico e il condensatore.
PR Fate riferimento allo schema elettrico di collegamento riportato sulla camicia esterna del motore e in figura 1 e alla documentazione fomita assieme al
quadro elettrico. (Solo per motori serie 4GG).
Per la capacita del condensatore fate riferimento alla targa dati del motore.
Collocate il quadro elettrico in ambiente protetto dalle intemperie.
e Versione trifase
Allacciate I'elettropompa alla linea di alimentazione tramite un idoneo quadro elettrico di comando.
INmi=Wdle Nl  Collocate il quadro elettrico in ambiente protetto dalle intemperie.
Fate riferimento alla documentazione fornita assieme al quadro elettrico.
Per eventuali collegamenti con dispositivi esterni di comando (es. pressostato, galleggiante) attenetevi alle istruzioni fornite assieme a tali dispositivi.

: Controllate che tutti i collegamenti (anche quelli liberi da potenziale) siano privi di tensione prima di eseguire lavori.

PNRIN\VAIONNI=l  Verificare ermeticita del cavo e della sua giunzione mediante misura di isolamento.Bisogna riscontrare un valore superiore a 200 Mohm per un
motore/impianto nuovo.

1. MANUTENZIONE, ASSISTENZA E RICAMBI
Prima di qualsiasi operazione di manutenzione controllate che non vi sia tensione al motore.

Interventi di manutenzione devono essere eseguiti solo da personale esperto e qualificato. Usate le idonee attrezzature e protezioni. Rispettate le norme
di antinfortunistica.

Non provate a scollegare il connettore del cavo della testata del motore.

E’ permesso solo al personale autorizzato.

ATTENZIONE

I&&

Usate solo ricambi originali per sostituire gli eventuali componenti guasti.

I motore non richiede nessuna operazione di manutenzione ordinaria programmata.
Nel caso I'utilizzatore desideri approntare un piano di manutenzione programmata, deve tenere presente che le scadenze dipendono dalle condizioni di utilizzo.
Per qualsiasi richiesta fate riferimento al nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

7.1. Ricambi
ATTENZIONE iret_:i?ate sempre l'esatto tipo di motore e il codice se dovete chiedere informazioni tecniche o particolari di ricambio al nostro Servizio di Vendita ed
ssistenza.

Usate solo ricambi originali per la sostituzione di eventuali componenti. L'uso di parti di ricambio non adatte pud provocare funzionamenti anomali e
pericoli per le persone e le cose.

I

Per ulteriori informazioni, contattate il nostro Servizio di Vendita ed Assistenza.

8. GARANZIA
Per qualsiasi informazione fate riferimento alla documentazione contrattuale di vendita.

ENGLISH

1. OVERVIEW
This manual gives important information concerning the installation, use and maintenance of the motors. The contents of this manual refer to the standard product, as
presented in the sales documentation. Any special versions will be supplied with supplementary instruction sheets. Please refer to the sales contract for the features of variants
and special versions. Always specify the exact type of motor and code when requesting our Sales and Service Department for technical information or spare parts. For any
instructions, situations and events not covered in this manual or in the sales documentation, please contact the nearest Technical Assistance Centre.

@ Read this manual carefully before installing and using the product. !mprgper use may cause personal injury and/or damage to property, and
invalidate the warranty.
2. PRODUCT DESCRIPTION
The 4GG-4TW range comprises a number of 4" submersible motors with cased stator and rotor immersed in a bath of demineralised water and anti-freeze lubricating liquid,
designed to be coupled to 4" and 6” submersible pumps with NEMA-compliant flange and coupling sizes.
All the metal parts in contact with the water are either made from stainless steel or cast iron. Each motor includes a cable with removable connector and a Kingsbury pivoted-
shoe thrust bearing.

3. APPLICATIONS
All the motors in the 4GG-4TW range can be used to drive submersible pumps in the conditions established in EN 60034-1 (IEC 60034-1) and at the supply voltage / frequency
specified on the rating plate. The shaft extension and flange size of these motors comply with NEMA MG1:2006 Rev. 1-2007.

The power of the pumps coupled to these motors must be less than or equal to that of the motors.

3.1. Working Limits
3.1.1.  Liquids in which the motor can operate
This motor can be used in cold water.

Do not use this motor with corrosive or explosive liquids, or particularly dirty or hard water (impurities may deposit on the outer casing).
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3.1.2. Water temperature

Minimum water temperature is + 0°C.

WARNING Maximum water temperature is + 35°C as long as the flowrate of the water around the motor does not fall below 0,2 m/s.
For temperatures above + 35°C, motor output must be reduced to ensure correct cooling.

For further information, please contact our Sales and Service Department.

3.1.3. Cooling the motor
WARNING To ensure the motor is correctly cooled, make sure the flowrate of the water around the outer casing is at least 0,2 m/s when positioning the motor in
wells or tanks. At water speeds lower than 0,2 m/s, mount a cooling jacket.
For further information, please contact our Sales and Service Department.

3.1.4. Installation Position
All the motors in the range can be installed vertically.
All the motors in the range can be installed horizontally as long as the axial thrust of the pump never falls below 100 N while it is working.
For special requirements, please contact our Sales and Service Department.

3.1.5. Depth of immersion
The maximum depth of immersion for all motors is 300 m.

3.1.6. _Power supply requirements
WARNING Make sure the supply voltage and frequency match those indicated on the rating plate of the motor.

For further information, please contact our Sales and Service Department.
The motors can generally work at the following supply voltage tolerances:

f UN f UN
Hz ~ Y % Hz ~ Y %
50 1 220-240 -10/+6 60 1 220-230 -10/+6
50 3 230/400 -10/+6 60 3 220/380 -10/+6
50 3 400/690 -10/+6 60 3 380/660 -10/+6

3.1.7.  Number of starts per hour
The maximum number of starts per hour is 40 for direct starting and 20 for impedance starting.

3.1.8. Compatible pumps
WARNING Make sure the motor is compatible with the pump. Incompatible combinations may cause problems.
In particular, before coupling the motor to the pump check that:
—  the power of the pump to couple to the motor is less than or equal to that of the motor.
the supply voltage and frequency match those indicated on the rating plate of the motor
the motor and pump shafts turn freely.
For further information, please contact our Sales and Service Department.

3.1.9. Motor powered by a frequency converter

WARNING The motors can be powered with a frequency converter (30 Hz - 50/60 Hz).

For further information, please contact our Sales and Service Department.

If the motor is combined with a frequency converter, downgrade power by 10% and make sure you never exceed the rated input frequency of the motor.
To ensure the motor is properly cooled, the minimum water flowrate at the minimum frequency of use must equal the minimum flowrate indicated in the
previous points.

For further information, please contact our Sales and Service Department.

WARNING

3.1.10. Motor powered by a generating set
For information, please contact our Sales and Service Department.
3.1.11. Special applications
WARNING For situations other than those described for the nature of the liquid and/or installation, please contact our Sales and Service Department.

3.1.12. Improper Use
Improper use of the motor may create dangerous conditions and cause personal injury and/or damage to property.
Improper use includes:

- working with liquids other than water

- working at water temperatures higher than 35 °C without downgrading the motor

- working with a cooling water flowrate of less than 0.2 m/s

- exceeding the maximum number of starts per hour

>

3.2. Technical specifications
For performance data, please refer to the rating plate attached to the motor. For any requirements, please contact our Sales and Service Department.

3.3. Warranty
Please refer to the sales contract for further information.

4, TRANSPORT AND STORAGE
The motors are supplied in various shapes and sizes of cardboard boxes.
Store packed products at an ambient temperature ranging from -5° to +40°C.
Packed products must be transported, handled and stored horizontally.
WARNING Protect products from humidity, heat and physical damage (knocks, falls,...).
Do not place heavy objects on boxes.

Lift and handle products carefully, using suitable lifting equipment. Observe accident prevention regulations.
A Do not lift or carry motors by their power cord.



On receipt of the motor, check the box for signs of damage. If the product is damaged, inform our dealer within 8 days of delivery.
If you cannot reuse the box, dispose of it according to local bylaws governing sorted waste disposal.

Harness the product safely before lifting and handling it.

For further information <= section 3.1.

5. INSTALLATION

Before installing the motor, read this instructions manual and the one supplied with the pump or electric pump to which the motor will be coupled. Keep both
manuals with care.

O

f the product shows clear signs of damage, do not proceed with installation, but contact the Technical Service Centre.

This product may only be installed by qualified and experienced personnel.

Use suitable equipment and protective devices. Observe all accident prevention regulations.

Carefully read the working limits specified in section 3.1.

Always refer to current local and/or national regulations, legislation and bylaws governing installation and water and power connections.

>

5.1. Selecting the electrical panel
Motors must be suitably protected against overloads and short circuits.
The following starting systems can be used: direct, impedance, autotransformer, soft-start.
VN:ININe I Viake sure the pane.l power ra.ti.ngsl match those of the pump. Incompatible combinations may cause faults and fail to fully protect the motor.
Check the working limits specified in section 3.1.

Before installing, carefully read the instructions supplied with the electrical panel.

'l

-n

or further information, please contact our Sales and Service Department.
5.2. Pump connections

Before connecting the motor to the pump, read this instructions manual and the one supplied with the pump or electric pump to which the motor will be
coupled. Keep both manuals with care.

O

n

or further information, please contact our Sales and Service Department.

5.3. Installing the motor in a well or tank

Follow the instructions in the pump or electric pump manual.

O

When installing the electric pump vertically, make sure the motor does not rest on the bottom of the well or tank.
When installing the electric pump horizontally, make sure the motor does not rest on the bottom of the tank.
For further information, please contact our Sales and Service Department.

START-UP

Follow the instructions in the pump or electric pump manual.

O .

6.1. Electrical connections to the electric pump
Electrical connections may only be performed by a qualified installer in compliance with current regulations.

Make sure that the supply voltage and frequency are compatible with the electrical panel. The relative information is shown on the motor rating plate and
JALULINICIN in the documents supplied with the panel. Provide suitable short circuit protection on the supply line.

Before proceeding, make sure that all the connections (even if they are potential-free) are voltage-free.
Unless otherwise specified in local bylaws, the supply line must be fitted with:
e ashort circuit protection device
* ahigh sensitivity residual current circuit breaker (30mA) for additional protection from electrocution in case of inefficient grounding.
o ageneral switch with a contact aperture of at least 3 millimetres.
Ground the system in compliance with current regulations
e  Single-phase version
Connect the electric pump to a supply line via a suitable electrical control panel containing the overload protection and the capacitor.

WARNING Refer to the wiring diagram on the outer casing of the motor and in figure 1 and the documentation supplied with the electrical panel. (Only for motors

- 4GG series).
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Refer to the motor rating plate for the capacity of the capacitor.
Install the electrical panel in a sheltered area.
. Three-phase version
Connect the electric pump to a supply line via a suitable electrical control panel.
WARNING Install the electrical panel in a sheltered area.
Refer to the documentation supplied with the electrical panel.
For connections to any external control devices (e.g.: pressure switch, float) follow the instructions supplied with these devices.

Verify the correct execution of the junction,measuring the insulation resistance. For a new motor the correct measurement has to be at least 200 Mohm.

7. MAINTENANCE, SERVICE, SPARE PARTS
A Before proceeding, always make sure the motor is disconnected from the supply line.

Maintenance operations may only be performed by expert and qualified people. Use suitable equipment and protective devices. Observe all accident
prevention regulations.



Do not attempt to disconnect the connector from the motor head cable.
This may only be done by authorised personnel.

Only use original spare parts to replace faulty components.

The motor does not require any scheduled routine maintenance.
Users wishing to prepare a maintenance schedule should bear in mind that maintenance frequencies depend on the conditions of use.
For any requirements, please contact our Sales and Service Department.

7.1. Spare Parts
Always specify the exact type of motor and code when requesting our Sales and Assistance Service for technical information or spare parts.

Only use spare parts to replace faulty components. Unsuitable spare parts may cause the product to work incorrectly and cause hazards for people and
fji property.

For further information, please contact our Sales and Service Department.

8. WARRANTY
Please refer to the sales contract for further information.

FRANCAIS
1. GENERALITES
Le contenu de ce manuel se réfere au produit standard tel qu'il est présenté dans la documentation commerciale. D’éventuelles versions spéciales peuvent étre fournies avec
des notices supplémentaires. Se référer a la documentation contractuelle de vente pour les variantes et les caractéristiques des versions spéciales Préciser toujours le type
exact de moteur et le code dans toute demande d'informations techniques ou de piéces de rechange & notre service de vente et aprés-vente.

@ Lire ce manuel avant d'installer et d'utiiser le produit. Une utilisation improprg peut provoquer Eies conditions de dangelr avec dommages
aux personnes et aux biens et peut entrainer la perte de la garantie
2. DESCRIPTION DU PRODUIT
La gamme 4GG-4TW comprend des moteurs immergés 4" avec stator chemisé et rotor en bain de liquide lubrifiant composé d’eau déminéralisée et antigel, accouplables a des
pompes immergées 4" et 6" ayant les dimensions de |a bride et du manchon d’accouplement conformes a la norme NEMA.
Les parties métalliques en contact avec 'eau sont en acier inoxydable et en fonte. Les moteurs sont munis de cable avec connecteur amovible et palier de butée a patins type
Kingsbury.

3. UTILISATIONS
Les moteurs de la série 4GG-4TW sont adaptés a I'actionnement de pompes immergées, dans le respect des conditions prévues par la norme EN 60034-1 (IEC 60034-1) et de
la tension / fréquence d’alimentation indiquée sur la plaque des données.
Les moteurs de la série 4GG-4TW ont I'extrémité de I'arbre moteur et les dimensions de la bride d’accouplement conformes a la norme NEMA MG1:2006 Rev 1-2007.

ATTENTION La puissance de la pompe a accoupler au moteur doit étre inférieure ou au maximum égale a celle du moteur.

3.1. Limites d'utilisation
3.1.1. Liquides dans lesquels peut opérer le moteur
Le moteur peut étre utilisé pour opérer dans I'eau froide.

A Ne pas utiliser ce moteur en présence de liquides corrosifs, explosifs, eau particuliérement sale ou dure (possibilité de dépdts sur la chemise externe du
moteur).

3.1.2. Température de I'eau

La température minimum de I'eau est de + 0°C.

La température maximum admissible de 'eau est de + 35 °C, a condition que le moteur soit baigné par un flux d'eau a une vitesse d’écoulement non
inférieure 8 0,2 m/s.
Pour des températures supérieures a + 35 °C, il faut réduire la puissance fournie par le moteur pour en garantir un refroidissement correct.

Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

3.1.3. Refroidissement du moteur
Positionner le moteur dans des puits ou des cuves de maniére & garantir autour de la chemise extérieure un flux d’eau avec une vitesse d’écoulement
ATTENTION , ’ . L " . . ) S R : .
d'au moins 0,2 m/s qui en assure ainsi le refroidissement correct. Si la vitesse d’écoulement est inférieure a 0,2 m/s, il faut monter une chemise de
refroidissement.
Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

3.1.4. Position d’installation
Possibilité d'installation verticale pour toutes les puissances. Possibilité d'installation horizontale pour toutes les puissances a condition que la poussée axiale de la pompe ne
soit jamais inférieure a 100 N durant le fonctionnement. Pour toute exigence particuliére, contacter notre service de vente et aprés-vente.

3.1.5. Profondeur d’immersion
La profondeur maximum admissible d'immersion du moteur est de 300 m.

3.1.6. Tension et fréquence d’alimentation
ATTENTION Controler que la tension et la fréquence du secteur électrique sont compatibles avec les données figurant sur la plaque du moteur

Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.
Généralement, les moteurs peuvent fonctionner & une tension d’alimentation ayant une tolérance de variation comprise entre les valeurs suivantes :



f UN f UN
Hz ~ \ % Hz ~ \ %
50 1 220-240 -10/+6 60 1 220-230 -10/+6
50 3 230/400 -10/+6 60 3 220/380 -10/+6
50 3 400/690 -10/+6 60 3 380/660 -10/+6

3.1.7.Nombre de démarrages horaires
Le nombre maximum de démarrages horaires autorisé est de 20 pour démarrage direct et de 10 pour démarrage par impédance.

3.1.8. Association avec la pompe
Vérifierll’as_sociation correcte entre le moteur et la pompe. Une association impropre peut causer des inconvénients.
En particulier, avant I'accouplement avec la pompe, vérifier que:
—  lapuissance de la pompe a accoupler au moteur est inférieure ou au maximum égale a celle du moteur
—  latension et la fréquence de la ligne d'alimentation correspondent a celles de la plagque du moteur
—  l'arbre du moteur et de la pompe tournent sans obstacles
Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

3.1.9. Moteur alimenté par convertisseur de fréquence

ARESALIOI  Sculs [es moteurs faisant lobjet d'une commande spécifique peuvent étre alimentés par un convertisseur de fréquence (30 Hz - 50/60 Hz).
Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

UL  Si (o moteur est associé & un convertisseur de fréquence, détarer la puissance de 10% et veiller a ne jamais dépasser la fréquence nominale
dalimentation du moteur.
A la fréquence minimum d'utilisation, il faut garantir un flux d’'eau permettant la vitesse minimum d'écoulement indiquée dans les points précédents pour
assurer le refroidissement correct du moteur.
Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

3.1.10. Moteur alimenté par groupe électrogéne
Pour informations, contacter notre service de vente et aprés-vente.

3.1.11. Applications particuliéres
Contacter notre Service de vente et aprés-vente pour toute autre situation différente de celles qui sont décrites (nature du liquide et/ou installation).

3.1.12. Utilisations impropres
Une utilisation incorrecte du moteur peut créer des situations de danger ainsi que des dommages aux personnes et aux biens.
& Quelques exemples d'utilisations incorrectes:
- utiliser le moteur avec un liquide autre que I'eau
- utiliser le moteur avec une température de I'eau supérieure a 35°C sans détarer le moteur
- utiliser le moteur avec un flux de refroidissement ayant une vitesse inférieure & 0,2 m/s
- dépasser le nombre de démarrages horaires admissibles

3.2. Données techniques
Pour les données techniques concernant les performances des moteurs, se référer a la plague du moteur.
Pour toute demande, s'adresser a notre service de vente et aprés-vente.

3.3. Garantie
Se référer a la documentation contractuelle de vente pour tout renseignement.

4, TRANSPORT ET STOCKAGE
Les moteurs sont fournis dans des emballages en carton de dimensions et de formes diverses.
Stocker le produit emballé a une température ambiante comprise en -5 °C et +40 °C.
Les emballages prévoient le transport, la manutention et le stockage en position horizontale.
Protéger le produit de 'humidité, des sources de chaleur et du risque de dommages mécaniques (chocs, chutes ...).
Ne pas mettre de poids sur les emballages en carton.

Soulever et déplacer le produit avec soin en utilisant des engins de levage appropriés. Respecter les normes pour la prévention des accidents.
Ne pas utiliser le cordon d’alimentation pour soulever et transporter le moteur.

A la réception du moteur, controler visuellement que l'emballage ne présente pas de dommages évidents. Si le produit présente des dommages, informer notre revendeur dans
les 8 jours qui suivent la livraison.

Si'emballage n'est pas réutilisable d’'une maniére ou d'une autre, le mettre au rebut en respectant les lois locales en vigueur sur la collecte sélective des ordures.

Pour le levage et la manutention, le produit doit étre élingué de maniére sdre.

Pour tout renseignement supplémentaire < section 3.1.

5. INSTALLATION
@ Avant I'installation, lire ce manuel et celui de la pompe ou de I'électropompe a laquelle le moteur sera couplé. Conserver avec soin les manuels.

Si le produit présente des signes évidents de dommages, ne pas continuer I'installation et contacter le service aprés-vente.
Les opérations d'installation doivent étre exécutées exclusivement par du personnel expert et qualifié.
A Utiliser les outils et protections appropriés. Respecter les normes pour la prévention des accidents.
Lire attentivement les limites relatives a l'installation indiquées dans la section 3.1
Faire toujours référence aux réglementations, lois, normes locales et/ou nationales en vigueur pour ce qui concerne linstallation et les raccordements hydraulique et
électriques.



5.1. Choix du coffret électrique.
Les moteurs doivent étre protégés de maniére adéquate contre la surcharge et le court-circuit.
Les systemes de démarrage que I'on peut utiliser sont: direct, impédance, autotrasformateur, soft-start.
Vérifier 'association correcte des données électriques entre le coffret et I'électropompe. Une association impropre peut causer des inconvénients et ne pas
garantir la protection du moteur électrique.
Vérifier les limites d'utilisation indiquées dans la section 3.1.

ATTENTION

Avant l'installation, lire attentivement les instructions fournies avec le coffret électrique.

°k

Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

5.2. Raccordement a la pompe

Avant le raccordement, lire ce manuel et celui de la pompe ou de I'électropompe a laquelle le moteur sera couplé. Conserver avec soin les manuels.

O

Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.
5.3. Pose dans le puits ou dans la cuve

Suivre les indications présentes dans le manuel de la pompe ou de I'électropompe.

O

Si I'électropompe est installée en position verticale, veiller a ce que le moteur n’appuie pas sur le fond du puits ou de la cuve.
Si I'électropompe est installée en position horizontale, veiller a ce que le moteur soit rehaussé par rapport au fond de la cuve.
Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

6. MISE EN SERVICE

Suivre les indications présentes dans le manuel de la pompe ou de I'électropompe.

O

6.1. Branchement électrique de I’électropompe
Les connexions électriques doivent étre exécutées exclusivement par un installateur qualifié, dans le respect des normes en vigueur.
S'assurer que le type de ligne, la tension et la fréquence sont adaptées aux caractéristiques du moteur et du coffret électrique. Les indications figurent sur

les plaques des moteurs et dans la documentation fournie avec le coffret. Assurer une protection générale adéquate contre le court-circuit sur la ligne
électrique.

ATTENTION

Avant d'effectuer des travaux, s'assurer que toutes les connexions (y compris celles sans potentiel) ne sont pas sous tension.

Il faut prévoir sur la ligne d'alimentation, @ moins de dispositions différentes prévues par les normes locales en vigueur :

o un dispositif de protection contre le court-circuit

o un dispositif différentiel (disjoncteur) a haute sensibilité (30 mA) comme protection supplémentaire contre les décharges électriques en cas de mise a la
terre inefficace.

o un dispositif de déconnexion avec distance d’ouverture des contacts d’au moins 3 millimétres.

Effectuer la mise a la terre de l'installation conformément aux normes en vigueur.

Version monophasée

Connecter I'électropompe a la ligne d'alimentation au moyen d'un coffret électrique de commande approprié avec protection contre la surcharge et condensateur

incorporés.

9'&

Se référer au schéma électrique figurant sur la chemise extérieure du moteur et dans la figure 1 ainsi qu'a la documentation fournie avec le coffret
électrique. (Uniquement pour les moteurs série 4GG).
Pour la capacité du condensateur, se référer aux données figurant sur la plaque des données du moteur.
Placer le coffret électrique dans un endroit a I'abri des intempéries.
e \Version triphasée
Connecter I'électropompe & la ligne d’alimentation au moyen d’un coffret électrique de commande approprié.
Placer le coffret électrique dans un endroit a I'abri des intempéries.
ATTENTION e ) ; s
Se référer a la documentation fournie avec le coffret électrique.

ATTENTION

Pour les éventuelles connexions a des dispositifs extérieurs de commande (ex. pressostat, flotteur), respecter les instructions fournies avec ces dispositifs.
Vérifier 'herméticité du céble et de sa jonction en mesurant I'isolement. Il faut trouver une valeur supérieure & 200 MOhm pour un moteur neuf/installation

ATTENTION neuve.

1. ENTRETIEN, ASSISTANCE ET PIECES DE RECHANGE
Avant toute intervention de maintenance, contréler que la tension n'arrive pas au moteur.

Les interventions de maintenance doivent étre exécutées exclusivement par du personnel expert et qualifié. Utiliser les outils et protections appropriés.
Respecter les normes pour la prévention des accidents.

Ne pas tenter de déconnecter le connecteur du cable de la téte du moteur.

Cette opération est réservée exclusivement au personnel autorisé.

ATTENTION

Ibb

N'utiliser que des piéces de rechange originales pour remplacer les éventuels composants en panne.

Le moteur ne demande aucune opération de maintenance ordinaire programmée. Si l'utilisateur souhaite mettre en place un plan de maintenance programmée, il faut tenir
compte que la fréquence des interventions dépend des conditions d'utilisation. Pour toute demande, s'adresser a notre service de vente et apres-vente.

7.1. Piéces de rechange
ATTENTION Préciser toujours le type de moteur et le code dans toute demande d'informations techniques ou de pieces de rechange a notre service de vente et
d'assistance.
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N'utiliser que des piéces de rechange originales pour le remplacement d'éventuels composants. L'utilisation de piéces de rechange non adaptées peut
provoquer des fonctionnements anormaux et des risques pour les personnes et pour les biens.

Pour toute information supplémentaire, contacter notre service de vente et aprés-vente.

8. GARANTIE
Se référer a la documentation contractuelle de vente pour tout renseignement.

ESPANOL

1. GENERALIDADES
El contenido de este manual se refiere al producto de serie presentado en la documentacién comercial. Eventuales versiones especiales se pueden suministrar con hojas de
instrucciones suplementarias. Hacer referencia a la documentacion contractual de venta para las variantes y las caracteristicas de las versiones especiales. Indicar siempre el
tipo exacto de motor y el codigo, en caso de que se precise solicitar informacion técnica o piezas de repuesto a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

. Un uso inapropiado puede ocasionar condiciones de peligro con dafios a las personas y
Leer este manual antes de instalar el producto. . - )
alas cosas y determina la pérdida de la garantia.
2. DESCRIPCION DEL PRODUCTO
La gama 4GG-4TW comprende motores sumergibles 4" con estator encamisado y rotor en bafio de liquido lubricante formado por agua desmineralizada y anticongelante, que
se pueden acoplar a bombas sumergibles 4" y 6” en las cuales las dimensiones de la brida y de la junta de acoplamiento son conformes a la norma NEMA.
Las partes metalicas en contacto con el agua son de acero inoxidable y fundicion.
Los motores se suministran con un cable dotado de conector amovible y cojinete de empuije de patines tipo Kingsbury.

3. EMPLEOS
Los motores de la serie 4GG-4TW son adecuados para el accionamiento de bombas sumergibles, de conformidad con las condiciones previstas por la norma EN 60034-1 (IEC
60034-1) y con la tension / frecuencia de alimentacion que se indica en la placa de caracteristicas.
Los motores de la serie 4GG-4TW, el resalto del eje motor y las dimensiones de la brida de acoplamiento son conformes a la norma NEMA MG1:2006 Rev 1-2007.
ATENCION La potencia de la bomba a acoplar al motor debe ser inferior 0, como maximo, igual a la del motor.

3.1. Limites de empleo
3.1.1. Liquidos en los que el motor puede funcionar
Este motor puede funcionar en agua fria.

No usar este motor con liquidos corrosivos, explosivos, agua muy sucia o dura (posibilidad de depdsitos en la camisa exterior del motor).

>

3.1.2. Temperatura del agua

La temperatura minima del agua es + 0°C.

ATENCION La temperatura maxima admisible del agua es + 35°C, a condicion de que un flujo de agua lama el motor con velocidad no inferior a 0,2 m/s.
Para temperaturas superiores a + 35°C es necesario reducir la potencia suministrable por el motor para garantizar su refrigeracion correcta.
Para mas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

3.1.3. Refrigeracion del motor
ATENCION Situar el motor en pozos o tanques para garantizar alrededor de la camisa exterior un flujo de agua con una velocidad de al menos 0,2 m/s, asegurando
asi una refrigeracion correcta. En caso de que sea inferior a 0,2 m/s, hay que montar una camisa de refrigeracion.
Para méas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

3.1.4. Posicion de instalacion
Posibilidad de instalacion en posicion vertical para todas las potencias. Posibilidad de instalacion en posicion horizontal para todas las potencias a condicion de que el empuje
axial de la bomba no sea nunca inferior a 100 N durante el funcionamiento. Para exigencias especiales, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

3.1.5. Profundidad de inmersion
La profundidad maxima admisible de inmersién del motor es de 300 m.

3.1.6. Tension y frecuencia de alimentacion
ATENCION Controlar que la tensién y la frecuencia de la red eléctrica de alimentacion sean compatibles con las caracteristicas de placa del motor.

Para méas informacion, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.
En general, los motores pueden funcionar con una tension de alimentacion cuya tolerancia de variacién esté comprendida entre los siguientes valores:

f UN f UN
Hz ~ V % Hz ~ V %
50 1 220-240 -10/+6 60 1 220-230 -10/+6
50 3 230/400 -10/+6 60 3 220/380 -10/+6
50 3 400/690 -10/+6 60 3 380/660 -10/+6

3.1.7.  Numero de arranques por hora
El maximo niimero de arranques horarios permitidos es 20 para el arranque directo y 10 para el arranque de impedancia.

3.1.8. Acoplamiento a la bomba
. Comprobar el correcto acoplamiento entre el motor y la bomba. Un acoplamiento inapropiado puede ocasionar inconvenientes.
En particular, antes del acoplamiento a la bomba, comprobar que:
—  lapotencia de la bomba a acoplar al motor sea inferior 0o, como maximo, igual a la del motor
—  latensién y la frecuencia de la linea de alimentacién correspondan a las que constan en la placa del motor
— el eje del motor y de la bomba giren sin impedimentos
Para mas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia.
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3.1.9. Motor alimentado mediante convertidor de frecuencia

II\(GlO/NB  Todos los motores pueden ser alimentados mediante convertidor de frecuencia (30 Hz - 50/60 Hz).

Para méas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia.

Si el motor esta acoplado a un convertidor de frecuencia, reducir el régimen nominal un 10% y asegurarse de que no se supere nunca la frecuencia
nominal de alimentacién del motor. A la frecuencia minima de empleo se debe garantizar un flujo de agua que permita alcanzar la velocidad minima
indicada en los puntos anteriores, asegurando asi una refrigeracion correcta del motor. Para mas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y
Asistencia.

ATENCION

3.1.10. Motor alimentado mediante grupo electrégeno
Para mas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia.

3.1.11. Usos especiales
Dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia para cualquier situacion diferente a las que se describen en lo que se refiere a la naturaleza del

ATENCION liquido y/o de la instalacion.

Usos inapropiados
Si se utiliza el motor de modo incorrecto, se pueden crear situaciones de peligro y ocasionar dafios a las personas y a las cosas.
Algunos ejemplos de usos incorrectos:
- trabajar con un liquido diferente al agua
- trabajar con una temperatura del agua superior a 35 °C sin reducir el régimen nominal del motor
- trabajar con un flujo de refrigeracion cuya velocidad sea inferior a 0,2 m/s
- superar el nimero de arranques por hora permitido

w
=
-
N

3.2. Caracteristicas técnicas
Para las caracteristicas técnicas de prestaciones de los motores hacer referencia a la placa de caracteristicas del motor. Para cualquier necesidad, dirigirse a nuestro Servicio
de Venta y Asistencia.

3.3. Garantia
Hacer referencia a la documentacién contractual de venta para cualquier informacion.

4, TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO
Los motores se suministran en embalajes de cartén con dimensiones y formas diferentes.
Almacenar el producto embalado a una temperatura ambiente comprendida entre -5° y +40°C.
Los embalajes requieren el transporte, el desplazamiento y el aimacenamiento en posicion horizontal.
Proteger el producto contra la humedad, fuentes de calor y posibles dafios mecanicos (choques, caidas, ...).
No situar pesos sobre los embalajes de carton.

ATENCION

Levantar y desplazar el producto con cuidado, utilizando aparatos de elevacién apropiados. Respetar las normas para la prevencion de accidentes.
No utilizar el cable de alimentacion para elevar y transportar el motor.

d

Al recibir el motor, controlar que el embalaje no presente dafios evidentes en la parte exterior. Si el producto presenta dafios, informar a nuestro vendedor dentro de 8 dias de
la entrega. Si no es posible reutilizar el embalaje para otros usos, hay que eliminarlo segun las leyes locales vigentes sobre la recogida selectiva de residuos.
Para levantar y desplazar el producto, hay que embragarlo de manera segura. Para mas informacién <= seccién 3.1.

5. INSTALACION

G Antes de la instalacion, leer este manual de uso y también el de la bomba o electrobomba a la que se conectara el motor. Guardar con cuidado los
manuales.

En caso de que el producto presente sefiales evidentes de dafios, no realizar la instalacion y dirigirse al Servicio de Asistencia.
Las operaciones de instalacidn deben ser realizadas exclusivamente por personal experto y calificado.
A Usar equipos y protecciones adecuados. Respetar las normas para la prevencion de accidentes.
Leer con cuidado los limites relativos a la instalacion indicados en la seccion 3.1.
Hacer siempre referencia a reglamentos, leyes y normas locales y/o nacionales vigentes en lo que se refiere a la instalacion y a las conexiones hidraulica y eléctrica.

5.1. Eleccion del cuadro eléctrico
Los motores deben estar protegidos de forma adecuada contra la sobrecarga y el cortocircuito.
Los sistemas de arranque que se pueden utilizar son: directo, impendencia, autotransformador, soft-start.
; Verificar la correcta correspondencia de las caracteristicas eléctricas entre el cuadro y la electrobomba. Una correspondencia inapropiada puede
ATENCION ocasionar inconvenientes, ademas de no garantizar la proteccion del motor eléctrico.
Verificar los limites de empleo indicados en la seccion 3.1.

G Antes de la instalacion del cuadro eléctrico, leer atentamente las instrucciones que lo acompafan.
Para mas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia.

5.2. Conexion ala bomba

@ Antes de la conexion, leer este manual de uso y también el de la bomba o electrobomba a la que se conectara el motor. Guardar con cuidado los
manuales.

Para mas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia.
5.3. Instalacion en el pozo o en el tanque
G Seguir las indicaciones del manual de uso de la bomba o electrobomba.

De instalar la electrobomba en posicion vertical, asegurarse de que el motor no apoye sobre el fondo del pozo o del tanque.
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De instalar la electrobomba en posicion horizontal, asegurarse de que el motor resulte levantado del fondo del tanque.
Para mas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia.

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

Seguir las indicaciones presentes en el manual de uso de la bomba o electrobomba.

0.

6.1. Conexion eléctrica de la electrobomba
Las conexiones eléctricas deberan ser realizadas unicamente por un instalador calificado de conformidad con las normas vigentes.
Controlar que el tipo de red, la tension y la frecuencia de alimentacién sean adecuados para las caracteristicas del motor y del cuadro. Las referencias se

encuentran en las placas de caracteristicas de los motores y en la documentacién que se entrega junto con el cuadro. Asegurar una proteccion general
adecuada contra el cortocircuito en la linea eléctrica.

ATENCION

Controlar que todas la conexiones (incluyendo aquellas sin potencial) estén deshabilitadas antes de realizar trabajos.
Salvo disposiciones diferentes de las normas locales vigentes, la linea de alimentacion debe disponer de:
e undispositivo de proteccion contra cortocircuitos
. un dispositivo diferencial de alta sensibilidad (30mA) como proteccion suplementaria contra la electrocucion en caso de puesta a tierra ineficiente.
. un dispositivo de desconexion de la red con una distancia de apertura de los contactos de al menos 3 milimetros.
Realizar la puesta a tierra de la instalacion de conformidad con las normas vigentes.
Versidn monofésica
Conectar la electrobomba a la linea de alimentacion mediante un cuadro eléctrico de comando apropiado dotado de proteccion contra la sobrecarga y condensador.
) Hacer referencia al esquema eléctrico de conexion indicado en la camisa exterior del motor y la figura 1, ademas de la documentacion entregada junto al
AUSNCICLRR ¢ adr0 eléctrico. (Solo para motores serie 4GG).
Para la capacidad del condensador, hacer referencia a la placa de caracteristicas del motor. Montar el cuadro eléctrico en espacios protegidos contra la
intemperie.
Version trifasica
Conectar la electrobomba a la linea de alimentacion mediante un cuadro eléctrico de comando adecuado.
ATENCION Montar el cuadro eléctrico en un espacio protegido contra la intemperie.
Hacer referencia a la documentacion entregada junto al cuadro eléctrico.
Para eventuales conexiones a dispositivos exteriores de mando (ej. presdstato, flotador) atenerse a las instrucciones facilitadas junto a dichos dispositivos.
Comprobar la estanqueidad del cable y de su empalme mediante medida de aislamiento. Es necesario que el valor sea superior a 200 Mohm para un
motor/instalacion nuovos.

9'9

ATENCION

7. MANTENIMIENTO, ASISTENCIA Y REPUESTO
Antes de cualquier operacion de mantenimiento, controlar que no haya tension en el motor.

Las intervenciones de mantenimiento deben ser realizadas solamente por personal experto y calificado. Utilizar equipos y protecciones adecuados.
Respetar las normas para la prevencion de accidentes. No intentar desconectar el conector del cable del cabezal del motor. Esta operacion esta
permitida solamente al personal autorizado.

ATENCION

I&&

Utilizar solamente repuestos originales para sustituir los componentes dafiados.

El motor no requiere ninguna operacion de mantenimiento ordinario programado.
En caso de que el usuario desee preparar un plan de mantenimiento programado, debe tener presente que los plazos de tiempo dependen de las condiciones de utilizacion.
Para cualquier necesidad, dirigirse a nuestro Servicio de Venta y Asistencia.

7.1. Repuestos
ATENCION Indicar siempre el tipo exacto de motor y el codigo, en caso de que se precise solicitar informacion técnica o piezas de repuesto a nuestro Servicio de
Venta y Asistencia.

Utilizar solamente repuestos originales para sustituir los componentes. El uso de piezas de repuesto inadecuadas puede ocasionar funcionamientos
anémalos y peligros para las personas y las cosas.

"

Para méas informacion, dirigirse a nuestros Servicio de Venta y Asistencia.

8. GARANTIA
Para cualquier informacion, hacer referencia a la documentacion contractual de venta.

POLSKI
1. INFORMACJE OGOLNE
Tre$¢ niniejszych instrukcji odnosi sie do produktu seryjnego wskazanego w dokumentacji handlowej. Ewentualne wersje specjalne moga by¢ dostarczone z dodatkowymi
arkuszami instrukcji. W zakresie wariantéw i parametréw wersji specjalnych, prosimy o zapoznanie si¢ z dokumentacja kontraktowa, Zwracajac sie z prosha do naszego Dziatu
Sprzedazy i Serwisu o uzyskanie informacji technicznych lub cze$ci zamiennych, nalezy zawsze podawa¢ doktadny typ silnika i kod.

@ Przed zainstalowaniem i uzyciem produktu, nalezy zapozna¢ sie z Nieodpowiednia obstuga moze zagraza¢ bezpieczenstwu oséb i mienia, a
niniejszg instrukcja. takze spowodowa¢ utrate gwarancji.

2. OPIS PRODUKTU
Gama 4GG-4TW obejmuje silniki zanurzeniowe 4" z ostonigtym stojanem i wirnikiem w kapieli cieczy smarujacej bedacej mieszankg wody demineralizowanej i antyfryzu,
kompatybilng z pompami zanurzeniowymi 4" i 6” o wymiarach kotnierza i ztacza zgodnych z normg NEMA.
Majace stycznos$¢ z wodg komponenty metalowe sa wykonane ze stali nierdzewnej i z Zeliwa.
Silniki sg dostarczane z kablem wyposazonym w wyjmowany tacznik i z tozyskiem oporowym z suwakami typu Kingsbury.
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3. ZASTOSOWANIE
Silniki serii 4GG-4TW sg przeznaczone do wiaczania pomp zanurzeniowych zgodnie z zasadami normy EN 60034-1 (IEC 60034-1) o napieciu/czestotliwosci zasilania
wskazanych na tabliczce znamionowe;.
Silniki serii 4GG-4TW posiadajg wystajacy wat korbowy, a wymiary kotnierza taczacego sg zgodne z normg NEMA MG1:2006 Wers. 1-2007.

UWAGA Moc pompy podtaczanej do silnika musi by¢ mniejsza lub co najwyzej jednakowa wzgledem mocy silnika.

3.1. Ograniczenia stosowania
3.1.1. Ciecze, w ktérych moze pracowac silnik
Przedmiotowy silnik moze pracowa¢ w zimnej wodzie.

Nie nalezy wykorzystywac silnika do prac z cieczami korozyjnymi, wybuchowymi, szczegdlnie zabrudzona lub twarda wodg (mozliwo$¢ powstawania
osadéw na zewnetrznej tulei silnika).

>

3.1.2. Temperatura wody

Minimalna temperatura wody wynosi + 0°C.

UWAGA Maksymalna dopuszczalna temperatura wody wynosi + 35°C, pod warunkiem, Ze silnik ma styczno$¢ ze strumieniem wody przeptywajacej z predkoscia
niemniejsza niz 0,2 m/s. W przypadku temperatur powyzej + 35°C nalezy zmniejszy¢ moc silnika, zapewniajac tym samym prawidtowe chiodzenie.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.1.3. Chtodzenie silnika
UWAGA Ustawi¢ silnik w studni lub w zbiorniku, zapewniajac wokdt zewnetrznego pfaszcza wystepowanie strumienia wody przeptywajacego z predkoscig co
najmniej 0,2 m/s i tym samym, odpowiednie chtodzenie. Jezeli predko$¢ jest mnigjsza niz 0,2 m/s, nalezy zamontowaé ptaszcz chtodzacy.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.1.4. Pozycja instalacji
Mozliwosc¢ instalacji pionowej dla kazdej mocy. Mozliwo$¢ instalacji poziomej dla kazdej mocy pod warunkiem, ze w trakcie dziatania, nacisk wzdtuzny pompy nie jest mniejszy
niz 100 N. W przypadku szczegdlnych zastosowan, prosimy o kontakt z naszym Dziatem Sprzedazy i Serwisu.

3.1.5. Glebokos¢ zanurzenia
Maksymalna dopuszczalna gteboko$¢ zanurzenia silnika wynosi 300 m.

3.1.6. Napiecie i czestotliwos¢ zasilania
UWAGA Sprawdzi€, czy napigcie i czestotliwo$¢ elektrycznej sieci zasilania jest zgodna z danymi wskazanymi na tabliczce znamionowej silnika.

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.
Zazwyczaj silniki moga pracowac przy napieciu zasilania o tolerancji zmiany mieszczacej sie w zakresie nizej podanych wartosci:

f UN f UN
Hz ~ V % Hz ~ V %
50 1 220-240 -10/+6 60 1 220-230 -10/+6
50 3 230/400 -10/+6 60 3 220/380 -10/+6
50 3 400/690 -10/+6 60 3 380/660 -10/+6

3.1.7.1lo$¢ uruchomien na godzine
Maksymalna dopuszczalna ilo$¢ uruchomien wynosi 20 dla uruchomienia bezposredniego i 10 dla uruchomienia impedancyjnego.

3.1.8. Potaczenie z pompa

Sprawdzi¢ prawidtowe podtaczenie miedzy silnikiem i pompa. Nieodpowiednie poditgczenie moze spowodowac wystapienie usterek.
UWAGA W szczegolnosci, przed podtaczeniem pompy nalezy sprawdzié, czy:

—  moc pompy podigczanej do silnika jest mniejsza lub co najwyzej jednakowa wzgledem mocy silnika.

—  napiecie i czestotliwo$c¢ linii zasilania odpowiada warto$ciom podanym na tabliczce znamionowej silnika.

—  walkorbowy i wat pompy obracajg si¢ swobodnie

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.1.9. Silnik zasilany z uzyciem przemiennika czestotliwosci

UWAGA Wszystkie silniki moga by¢ zasilanie z uzyciem przemiennika czestotliwosci (30 Hz — 50/60 Hz).

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

Jesli silnik jest podtaczony do przemiennika czestotliwosci, zmniejszy¢ moc o 10% i upewni¢ sig, ze nie przekroczono czegstotliwosci nominalnej zasilania
silnika. Przy minimalnej czestotliwosci uzytkowej nalezy zapewni¢ strumien wody o minimalnej predkosci wskazanej w poprzednich punktach,
zapewniajac tym samym odpowiednie chiodzenie silnika.

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

UWAGA

3.1.10. Silnik zasilany z wykorzystaniem zespotu pradotwérczego
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.1.11. Zastosowanie specjalne
W przypadku wszelkich innych sytuacji odbiegajacych od tych opisanych ze wzgledu na rodzaj cieczy iflub instalacji, nalezy skontaktowa¢ sie z naszym
UWAGA Dzialem Sprzedazy i Serwisu.

3.1.12. Zastosowania niewlasciwe
Nieprawidtowe uzycie silnika moze spowodowa¢ wystapienie zagrozenia dla bezpieczefistwa oséb i mienia.
Kilka przyktadéw nieprawidtowego zastosowania:

- praca z cieczg inng niz woda

- praca w temperaturze wody powyzej 35 °C bez dostosowania silnika
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- praca przy strumieniu chtodzacym o predko$ci ponizej 0,2 m/s
- przekroczenie dopuszczalnej ilosci uruchomien na godzine.

3.2. Dane techniczne
Dane techniczne i siggi silnika podano na tabliczce znamionowe; silnika. Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

3.3. Gwarancja
Aby uzyska¢ dodatkowe informacje, nalezy zapozna¢ sie z dokumentacjg umowy sprzedazy.

4, TRANSPORT | MAGAZYNOWANIE
Silniki sg dostarczane w kartonowych opakowaniach o réznych ksztattach i rozmiarach.
Magazynowac¢ zapakowany produkt w temperaturze otoczenia od -5° do +40°C.
Opakowania zostaly przystosowane do transportu, przemieszczania i magazynowania w pozycji poziomej.
Chroni¢ produkt przed wilgocia, zrodtem ciepta i potencjalnymi uszkodzeniami mechanicznymi (uderzenie, upadek, itp.).

N Nie ktas¢ cigzkich przedmiotéw na opakowanie kartonowe.

Podnosit i przemieszczac produkt ostroznie z wykorzystaniem odpowiednich urzadzer podno$nikowych. Nalezy przestrzega¢ przepisow dotyczacych
prewencji wypadkowej.
Nie uzywacé kabla zasilania do podnoszenia i przemieszczania silnika.
Po otrzymaniu silnika, sprawdzi¢, czy zewnetrzna cze$¢ opakowania nie jest uszkodzona. W razie stwierdzenia uszkodzenia, poinformowa¢ naszego odsprzedawce w terminie
do 8 dni od daty dostawy. Jesli opakowanie nie moze by¢ ponownie wykorzystane, dokona¢ jego utylizacji zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczacymi selektywnej zbiérki
odpadéw. Przed podniesieniem i przemieszczeniem produktu, nalezy go stabilnie opasa¢ zawiesiem.
Dodatkowe informacje podano w < rozdziale 3.1

5. INSTALACJA

G Przed rozpoczeciem instalacji, zapoznac¢ si¢ z trescig niniejszych instrukcji oraz instrukcji pompy i pompy elektrycznej, do ktérej zostanie podiaczony
silnik. Przechowywac instrukcje w bezpiecznym miejscu.

W razie stwierdzenia widocznych oznak uszkodzenia produktu, nie dokonywaé instalacji i skontaktowa¢ si¢ z naszym Serwisem.

Instalacja moze by¢ wykonana wytacznie przez doswiadczony i wykwalifikowany personel.
& Stosowa¢ odpowiednie urzadzenia i zabezpieczenia. Nalezy przestrzega¢ przepiséw dotyczacych prewenciji wypadkowe;.
Przeczyta¢ uwaznie zalecenia dotyczace ograniczen podane w rozdziale 3.1.

W zakresie instalacji i podtaczen hydraulicznych i elektrycznych, postepowac zgodnie z obowigzujacymi regulaminami, przepisami, normami lokalnymi i/lub krajowymi.

5.1. Wyhor tablicy elektrycznej
Silniki nalezy odpowiednio zabezpieczy¢ przed przecigzeniem i zwarciem.
Systemy rozruchowe mozliwe do zastosowania, to: bezposredni, impedancyjny, z automatem rozruchowym, soft-start.
Sprawdzi¢ zgodno$¢ danych elektrycznych miedzy tablica i pompa elektryczng. Brak zgodnosci moze spowodowaé wystapienie usterek i nie zapewnia
UWAGA nalezytego zabezpieczenia silnika elektrycznego.
Sprawdzi¢ ograniczenia zastosowania wskazane w rozdziale 3.1.

° 1

Przed rozpoczeciem instalacji nalezy uwaznie zapozna¢ sie z instrukcja tablicy elektrycznej.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.
5.2. Podtaczenie pompy

Przed podiaczeniem, zapozna¢ sie z trescig niniejszych instrukcji oraz instrukcji pompy i pompy elektrycznej, do ktérej zostanie podtgczony silnik.
Przechowywaé instrukcje w bezpiecznym miejscu.

O

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.
5.3. Ustawienie w studni lub w zbiorniku

Postepowac zgodnie z zasadami podanymi w niniejszej instrukcji obstugi pompy lub pompy elektrycznej.

O

Jesli pompa elektryczna jest instalowana w pozycji pionowej, zwrdci¢ uwage, aby silnik nie dotykat dna studni lub zbiornika.

Jesli pompa elektryczna jest instalowana w pozycji pionowej, zwroci¢ uwage, aby silnik znajdowat sie na poziomie powyzej dna studni lub zbiornika.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

URUCHOMIENIE

Postepowac zgodnie z zasadami podanymi w niniejszej instrukcji obstugi pompy lub pompy elektryczne;.

Q.

6.1. Podtaczenie elektryczne pompy elektrycznej
Podtaczenia elekiryczne moga by¢ wykonane wytacznie przez wykwalifikowanego instalatora i zgodnie z obowiazujacymi przepisami.

Sprawdzi€, czy rodzaj sieci, napiecie i czestotliwos¢ zasilania s dostosowane do parametrow silnika i tablicy. Dane odniesienia mozna znalez¢ na
UWAGA tabliczkach znamionowych silnikéw i w dokumentacji dostarczonej wraz z tablica. Zapewni¢ odpowiednie ogélne zabezpieczenie przed zwarciem linii
elektrycznej.

Przed rozpoczeciem prac nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie podtaczenia (takze te bez potencjatu) sg odtaczone od napiecia.
O ile obowigzujace przepisy lokalne nie stanowig inaczej, linig zasilania nalezy wyposazy¢ w:
o zabezpieczenie przed zwarciem

&Ib
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e urzadzenie roznicowe o wysokiej czutosci (30mA) petniace funkcje dodatkowego zabezpieczenia przed porazeniem elektrycznym w razie
niedostatecznego uziemienia.
o urzadzenie odtaczajace od sieci z odlegtoscia otwarcia stykow co najmniej 3 mm.
Zapewni¢ uziemienie systemu zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa.
Wersja jednofazowa
Podtaczy¢ pompe elektryczna do linii zasilania za pomoca odpowiedniej elektrycznej tablicy sterowania posiadajacej zabezpieczenie przed przecigzeniem i kondensator.
Zapoznat si¢ ze schematem elektrycznym podtaczen podanym na zewnetrznej ostonie silnika i na rysunku 1 oraz w dokumentacji przedtozonej wraz z
UWAGA tablica elektryczna, (Dotyczy tylko silnikow serii 4GG).
Dane na temat wydajno$ci kondensatora podano na tabliczce znamionowej silnika.
Ustawi¢ tablice elektryczng w miejscu zabezpieczonym przed dziataniem niekorzystnych warunkéw klimatycznych.
Wersja trojfazowa
Podtaczy¢ pompe elektryczng do linii zasilania za pomocg odpowiedniej elektrycznej tablicy sterowania.
Ustawic tablice elektryczng w miejscu zabezpieczonym przed dziataniem niekorzystnych warunkéw klimatycznych.
Zapoznac¢ sie z dokumentacjg dostarczong wraz z tablica elektryczna.
W zakresie ewentualnych potaczen z zewnetrznymi urzadzeniami sterowania (np. presostat, ptywak), zapoznac¢ sie z instrukcjami dostarczonymi wraz z tymi urzadzeniami.

Sprawdzi¢ szczelno$¢ kabla i uszczelki wykonujac pomiar izolacji. Wymagane jest uzyskanie wyniku powyzej 200 Mega omoéw dla nowego
silnika/systemu.

1. KONSERWACJA, SERWIS | CZESCI ZAMIENNE

Przed rozpoczeciem jakiejkolwiek pracy konserwacyjnej, upewni¢ sie, ze silnik jest odtaczony od napiecia.

Prace konserwacyjne moga by¢ wykonane wylacznie przez do$wiadczony i wykwalifikowany personel. Stosowa¢ odpowiednie urzadzenia i
zabezpieczenia. Nalezy przestrzegac przepiséw dotyczacych prewencji wypadkowej. Nie odiaczac ztacza kabla glowicy silnika. Czynno$¢ ta moze by¢
A wykonana wylacznie przez upowazniony personel.

Do wymiany ewentualnych uszkodzonych komponentéw nalezy stosowac¢ wytacznie oryginalne czesci zamienne.

Silnik nie wymaga prac z zakresu konserwacji biezacej planowanej/ Jezeli uzytkownik zamierza przygotowa¢ plan konserwacji planowanej, nalezy pamietac, ze terminy
poszczegolnych czynnosci zalezg od warunkéw eksploatacyjnych.
Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

7.1. Czesci zamienne
Zwracajac sie z prosbg do naszego Dzialu Sprzedazy i Serwisu o uzyskanie informacji technicznych lub czesci zamiennych, nalezy zawsze podawaé
doktadny typ silnika i kod.

Do wymiany ewentualnych uszkodzonych komponentéw nalezy stosowa¢ wytacznie oryginalne czysci zamienne. Stosowanie nieodpowiednich czesci
zamiennych moze spowodowaé nieprawidtowe dziatanie i zagrozenie dla bezpieczehstwa oséb i rzeczy.

Dodatkowe informacje mozna uzyska¢ w naszym Dziale Sprzedazy i Serwisu.

8. GWARANCJA
Wszelkie informacje zamieszczono w dokumentacji umowy sprzedazy.

YKPAIHCbKUW
1. 3ATrANBHI BIAOMOCTI
Llen nocibHuk micTuTb BaxnmBy iHdopMaLjiio LOAO MOHTaXy, ekcnnyatauji Ta obcrnyroByBaHHS ABWrYHIB. 3MIiCT LibOro MOCIOHMKA BIAHOCUTBCS A0 CEPIMHOTO MPOAYKTY,
npeacTaBneHoro B koMepLifHin aokymerTauii. Byab-ski cnevjanbHi Bepcii yayTb noctayatics 3 [OAATKOBUMY IHCTPYKUisMU. BapiaHTy il xapakTepucTukv cnewianbHuX Bepeii
OvB. B JOKyMeHTaLji 3a [OroBopoM KyniBri-npogaxy. 3aBxau BkasyiTe TOYHWA TWM [BWryHa Ta KOA NPV 3BEPHEHHI B Hall BiAgin Npojaxis i CepBicy 3a TEXHIYHO
iHbopmaLlieto abo 3anacHumm YacTHamu. [ins oTpuMaHHs Oyab-aKkuX iHCTPYKUiM LWOAO CUTyaLiil Ta noaiit, Aki He BigobpaxeHi B LbOMY MOCIOHUKY 4u B AOKyMeHTaLjii 3
npogaxy, byab nacka, 3BepHicTbs 4o Hanbnwxkyoro LieHTpy TexHiuHoi MigTpumkm.

HerpaBunbHa —ekcrnyaTauis 44 MOHTaX MOXYTb MPU3BECTM [0
TpaBMyBaHHsI NIOANHYM Ta/abo MOLIKOMKEHHs MaiHa, a TakoxX npussege
[0 BTpaTV rapamTi..

@ lMepen MOHTaxeM Ta ekcnnyaTtauieto Bupoby yBaxHO npouuTaiTe Liei
iHCTPYKLU.

2. onuc BUPOBY
AcoptumeHT 4GG-4TW Bkntoyae B cebe 3aHypioBaHi BUryHU 4” 3i CTaTOPOM M POTOPOM B KOXYCi, 3aHYpPEHUMM B jemipaniaoBaHy BOAY Ta aHTU(PU3HY 3MalLlyBanbHY pianHy,
3'eAHyeMi 3 3aHyproBaHUMI Hacocamu 4" Ta 6”, 3 poamipami 3'eaHyBanbHUX raHus Ta My, BignosigHum Bumoram NEMA.
Bci MeTanesi getani, Lo KOHTaKTY0Tb 3 BOAOK), BUOTOBNEHI abo 3 Hepxasitoyoi cTani, abo 3 YaByHy.
KoeH aBUryH mae kabenb 3i 3HIMHUM 3'eHyBaYeM Ta ynopHuiA migwmnumuk Kingsbury.

3. FANY3I 3ACTOCYBAHHSA
Bci mBurynm cepii 4GG-4TW npupaTHi Ans 3acToCyBaHHsl i3 3aHyptoBaHMMW Hacocamy BignoBigHo Ao ymoB, nepepbauyenux Hopmatusom EN 60034-1 (IEC 60034-1), i 3
HaNPYrot/4acTOTOH JKUBMEHHS, 3a3HAYEHUMI Ha TabNnyLyi MapKyBaHHS 3 AaHUMK.
[iBUryHn matoTb BUCTYN 3 Bana ABUryHa Ta po3Mipu 3'eaHyBanbHoro dnaxug, signosiaxi Hopmatney NEMA MG1:2006 Peg. 1-2007.

YBATA [OTyXHiCTb HacociB, NpUeAHaHUX A0 LX ABUTYHIB, NOBUHHA ByTY MEHLLOK abo JOPIBHIOBATM NOTY)XHOCTI ABUIYHIB.

3.1. O6MmexeHHs no excnnyarauji
3.1.1. PiguHun, B AikKMx MoXe npaLoBaT1 ABUIyH
Llen aBUryH MOXHa BMKOPUCTOBYBATW B XONOAHIN BOA.

ﬁ He BMKOpMCTOBYIATE Liel ABUTYH 3 arpecuBHUMK abo BOyXoHeDe3neuHnmMu piguHamu, a Takox 3 Ayxe BPYAHOI0 UM KOPCTKOK BOAOH (3abpynHeHHs
MOXYTb Bi[JKNAcTUCS Ha 30BHILLHBOMY KOPMYC).
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3.1.2. Temneparypa Boau

MiHimanbHa Temnepatypa Boav cknagae + 0°C.

MakcumanbHa Temnepatypa Boau cknagae + 35°C 4o Tvx nip, NokW WBMAKICTb NOTOKY BOAW HABKOMO ABUryHa He Bnage Hikye 0,2 m/cek.
IMpu Temneparypi Buwe + 35 °C NOTyXHICTb ABUrYHa NOBUHHA DyTY 3MeHLLEHa Ans 3abe3neveHHs NpaBnIbHOrO OXOMOMKEHHS.

[ins oTpuMaHHs foaaTkoBoi iHopmallii, 6yab nacka, 3'sxiTbes 3 Hawmm Bigainom Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

3.1.3. OxonomkeHHs ABUTYHA
YBAMA LLjo6 3a6e3neunTn NpaBuNbHE OXONOMKEHHS ABUTYHA, NEPEKOHANTECS, LLO LUBMAKICTb MOTOKY BOAW HABKOMO 30BHILLHBOIO KOPMYCY CTAaHOBUTb HE MEHLLEe
0,2 m/cex, Npy pO3MiLLEHHI ABUTYHA B CBEPAIOBMHAX abo pesepByapax. MNpu WwenakocTi Bogm MeHLwe 0,2 M/Cex BCTAHOBITb OXONOAXKYBAbHUIA YOXON.
[ins oTpuMaHHs [oAaTkoBOI iHopmaLlii, byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawmm Bigainom Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

3.1.4.TlonoxeHHs NPy BCTAHOBNEHHI (MOHTaxi)
Bci aBuryHu wjei cepii MoxyTb 6yTU BCTaHOBMNEHI BEPTUKAmbHO.
Bci aBuryHu wjiei cepii MoxyTb BCTAHOBEHI rOPU3OHTaNbHO, SIKLLO OCbOBA Tsira Hacoca Hikonu He onyckaeTbes Hkye 100 H nig yac pobotu.
Y pasi ocobnmeux Bumor, byab nacka, 3BepHiTbes B Haww Biaain Mpogaxis Ta OBenyroByBaHHs.

3.1.5.F'nnbuHa 3aHypeHHs
MakcumanbHa gonycTuma rnubuHa 3aHypenHs asurya 300 m.

3.1.6. Bumoru no mxepena XuBneHHs
VBATA [NepekoHarTECh, L0 3HAYEHHS HANpyru Ta YacToTH [Kepena XVUBMEHHS BiANOBIAAI0Tb 3a3HAYEHUM Ha NacnopTHIiA Tabnunywi MapKyBaHHs ABUTYHa.

[nsa oTpumaHHs foaaTkoBoi iHopmaLii, byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawwvm Bigainom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.
[iBUryHu 3a3Buyai MOXyTb NPaLtOBATK 3@ HACTYMHWX BiXWUMEHb HAMPYTY XUBMEHHS:

f UN f UN
Hz ~ V % Hz ~ V %
50 1 220-240 -10/+6 60 1 220-230 -10/+6
50 3 230/400 -10/+6 60 3 220/380 -10/+6
50 3 400/690 -10/+6 60 3 380/660 -10/+6

3.1.7.KinbkicTb 3anyckiB Ha roauHy
MakcumanbHa gonycTuma KinbKicTb 3anyckis Ha roguHy - 40 ans npsamoro 3anycky Ta 20 4515 3anycky 3 OropoM.

3.1.8. CymicHicTb 3 Hacocamu

[NepekoHaiTeCh, WO [ABUTYH CyMICHIA 3 HACOCOM. HecymicHi kombBiHaLlii MOXyTb CnpuiuHUTA Npobnemu.
YBATA 3okpema, nepep nNpueaHaHHAM ABUryHa 4O HAacoca nepe.ipTe HaCTymnHe:

—  MOTYXHICTb Hacoca, MAKMIOYEHOro A0 ABUIYHa, MeHLIe abo AOPIBHIOE NOTYXHOCTI ABMrYHA

—  Hanpyra Ta YacToTa XV1BNeEHHS BiANOBIAAIOTb 3a3HaYEeHUM Ha TabnuyLyi MapKyBaHHsS ABUTyHa

—  Ban ABWryHa Ta Hacoca BifbHO 0bepTaloTLCH

[ins oTpuMaHHs foaaTkoBoi iHopmallii, 6yab nacka, 3e'sxiTbes 3 Halwmm Bigainom Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

3.1.9. )XmBneHHs ABUryHa Bif nepeTBOpLOBaya 4acToTu
YBATA ENeKTPOABUTYHI MOXYTb XUBUTUCS Bif, NepeTBoptoBaya yactoty (30 Iy - 50/60 ).

[ins oTpuMaHHs foaaTkoBoi iHopmallii, 6yab nacka, 3e'sxiTbes 3 Halwmm Bigainom Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

VBAMA FAKWo ABMIYH 3'€AHAHNI 3 NEPETBOPIOBAYEM YACTOTH, 3MEHLLITL NOTYXHICTb Ha 10% | NnepekoHanTecs, Lo B HIKONW HE NepeBuLLyETe HOMIHANbHY BXiAHY
4acToTy ABUryHa.
[ins 3abe3neyeHHs HaMEXHOrO OXOMNOMKEHHs [ABUIyHa MiHiManbHa BUTpaTa BOAWM MpW MiHIMambHIA 4acToTi ekcnnyatalji MOBMHHA [OpIBHIOBATM
MiHiManbHil BUTpaTi, BKa3aHiit B NONepeaHix nyHKTax.
[ins oTpuMaHHs aopaTkoBol iHopmaLii, 6yab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawwvm Bigainom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

3.1.10. XXuBneHHs ABUTYHA Bifl reHEPaTOPHOI YCTaHOBKN
[ins oTpumaHHs iHcbopmallii, byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawum Bigainom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

3.1.11. CneuianbHe BUKOPUCTaHHSA

B cutyauisix, BigMiHHWX Bif on1CaHWX BULLE LLIOAO XapaKTEpUCTUK piguHn Ta/abo MoHTaxy, 6yab nacka, 38'sxiTbest 3 Hawum Bigainom Mpopaxis Ta
YBATA O6cnyroByBaHHS.

3.1.12. HenpaBunbHa ekcnnyaTtauis
HenpasunbHe BMKOPUCTaHHS ABUryHa MOXe NpU3BeCTM A0 Hebe3neyHoi cuTyallii Ta CTaTi NpUYMHOK TpaBM Ta/abo maTepianbHUX 36UTKIB.
[Mpuknaam HenpaBUIbHOTO BUKOPUCTAHHS:
- poboTa 3 piguHamu kpim Boay
- pobota npu Temnepatypi Boau BuLe 35 °C 6€3 3HUKEHHS NOTYXHOCTi ABUIYHa
- poboTa npu WBMAKOCTI NOTOKY OXOMOAKYBarnbHOI BOAM MeHLue Hix 0.2 m/c
- NepeBULIEHHS MaKCUMaNbHOT KiNbKOCTI MYCKIB 3@ FOAMHY.

3.2. TexHi4Hi XxapaKTepucTUKN
TexHiuHi xapakTepucTUku HaBeLeHi Ha TabnnyLyi MapkyBaHHS, ika NpuKpinneHa Jo AuryHa. 3 byab-skux nuTaHb, Byab nacka, 3epTtaitTecs B Haw Bigain Mpogaxis Ta
O6cnyroByBaHHS.

3.3. TapanrTia
[lonaTkoBy iHchopmaLyito AVB. y AOTOBOPI KyniBMi-NPOAaXY.

4. TPAHCMNOPTYBAHHA TA CKNAOYBAHHA
[iBUryHn noctavatoTbesl B KAPTOHHMX kopobKax pisHNX hopM Ta po3mipiB.
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3BepiraiiTe ynakoBaHy NpoayKLito Mpu TeMnepaTypi HaBKOMMLLHBOTO CepeaoBmiLa Big —5° fo + 40 °C.

YnakoBaHi BUpoby HeobXiaHO TPaHCNOPTYBaTK, NepeMilllyBaTh Ta 30epiraTi B ropu3oHTaNbHOMY MOMOXEHHI.
3axuLaiTe B1poby Big BNNMBY BOMOMW, Tenna Ta (hisuuHUX YLIKOAKEHD (yoapu, NafiHHs TOLLO).

He knagiTb Baxki npeAMeTI Ha Kopobku.

& Ob6epexHo nigHimaiiTe Ta nepemilLaiite BUpodK 3a LONOMOTOH0 BifMOBIAHOIO NiAKOMHOrO 0bnagHaHHs. [JoTpuMyiATeCh MpaBun TEXHIKK 6e3nekn.
He nigrimalite Ta He NnepeHoCbTe ABUMYHI 3a kabernb XUBMEHHS.

[pyn oTpUMaHHi ABUryHa nepeBipTe KOPOOKY Ha HasIBHICTb MOLIKOMKEHb. FAKLIO NPOAYKT NOLLIKOMKEHO, NOBIAOMTe MO Lie HALIOMY AUNepy NPOTArOM 8 OHIB 3 MOMEHTY

[0CTaBKu. FKLLO BY He ByaeTe BMKOPUCTOBYBATM KOPOBKY MOBTOPHO, YTUNi3yiATe ii BIANOBIAHO A0 MICLIEBMX 3aKOHIB, LOAO yTUnisaLji Biaxoais.

HagiitHo 3akpiniTb BUpIG neped TiM, sk NigHIMATK Ta NepemilaTh ioro.

[ins nopatkosoi iHchopmaLyii [ poagin 3.1.

5. MOHTAX
[Nepen BCTAHOBMEHHSIM [BUrYHa YBaXHO MpOYMTaiTe Lji iHCTPYKLiT 3 MOHTaXy Ta ekcnnyatallii, @ Takox iHCTPYKLii, Ski mocTayalTbes 3 Hacocom abo
€NeKTpoHacocoM, fio sikoro Byae npueaHaHuii auryH. O608's3k0Bo 30epiraiite 06uaBi iHCTPyKLi.

FAkwo Bupi6 Mae YiTki 03HaKN MOLLIKOMKEHHS!, HE MPOAOBXYITE MOHTAX, a 3BepHITLCS A0 Binainy TexHiynoro O6cnyroByBaHHs.

Llenn Bupi® Moxe BCTaHOBMIOBaTW Nule KBaniikoBaHWi Ta [OCBIAYEHNI NepcoHan. BukopucToByiiTe BignoBiaHe obnagHaHHs Ta 3axMCHi MpUCTPOi.
& [oTpumyiiTech ycix npaBun Wogo 3anobiraHHs HeLacHUM Bunagkam.
YBaxHo npouuTanTe poboui Mexi, 3a3HayeHi B poagini 3.1.

3aBxan BUKOHYITE BUMOTM Ail04NX MicLeBMX Ta/abo HauioHanbHUX HOPM, 3aKOHIB i NiA3aKOHHMX aKTiB, LLO PErymiolTh YCTAHOBKY, @ Takox MIAKIOYEHHs 40 BOAONPOBOAY Ta
€ITeKTPOMEPEX.

5.1. Bubip enektpuuHoi naxeni. (Tinbku Ansa aBuryHis cepii 4GG)
[IBUryHI NOBUHHI BYTY HANEXHAM YMHOM 3aXMLLEH Bl NepeBaHTaXeHb Ta KOPOTKIX 3aMUKaHb.
MoxyTb BUKOPUCTOBYBATUCS TaKi CUCTEMM NYCKY: NPSIMUIA, IMNELaHCHWIA, aBTOTPaHCHOPMATOPHMIA, MNABHWIA MyCK.
[NepekoraitTecs, WO HOMiHanMbHa MOTYXHICTb MaHeni BiANOBIAAE HOMiHAmMbHIN MOTYXHOCTI Hacoca. HecCymicHi komGiHavji MOXyTb CMPUYMHUTY
HeCnpaBHOCTI Ta He 3abe3NeynTI HaNeXHOro 3axuCTy [BUrYHa.
[NepesipTe poboui Mexi, 3a3HaueHi B poaaini 3.1.

a [Mepen BCTAHOBNEHHSAM YBaXXHO MPOYUTAITE IHCTPYKLitO, NPUKNaAEHY [0 ENEKTPUYHOT NaHen.
[ins oTpuMaHHs foaaTkoBoi iHopmallii, 6yab nacka, 3e'sxiTbes 3 Hawmum Bigainom Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

5.2. 3’cAHaHHSA 3 HACOCOM

[MepLu Hix nigkntoyaTi ABUIYH JO Hacoca, NpouuTaiTe Ui IHCTPYKLIi 3 MOHTaXy Ta ekcnnyaTalii, a Takox iHCTPYKLii, Siki nocTavaTbes 3 Hacocom abo
€NeKTPoHacocoM, fio skoro Byae npueaHanni asuryH. O608'a3koBo 30epiraiite 0buaBi iHCTPYKLi.

[ins oTpuMaHHs foaaTkoBoi iHopmalli, 6yab nacka, 3'sxiTbes 3 Hawmm Bigainom Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.
5.3. BcTaHoBneHHs ABUryHa B CBepAnoBuHi abo pesepByapi
@ [loTpumyiiTech IHCTPYKLi 3a3Ha4YeHIX B IHCTPYKLi 3 exkcrimyaTauii Hacoca abo enekTpoHacoca.

Mpu BCTAHOBINEHHI eNeKTpOHAcoca BEPTUKANbHO CTEXTe 3a TUM, o6 BUIYH He BNPaBCS B IHO CBEPANOBIMHY abo pesepByapa.
Mpu BCTAHOBIEHHI €MEKTPUYHOTO HACOCa B FOPHU3OHTANbHOMY MOMOXEHHI CTEXTE 3a TWM, OB JBUrYH HE CUPaBCs Ha JHO CBEPAMOBUHY Y pe3epByapa.
[ins oTpumaHHs JoaaTkoBoi iHopmallii, 6yab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawmm Bigainom Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

6. BBEAEHHA B EKCNNYATALIO

G [oTpumyiiTechb Bka3iBOK 3a3Ha4eHmX B IHCTPYKLUi 3 ekcrnyartauii Hacoca abo enexkTpoHacoca.

6.1. EnekTpuuHi nigknto4eHHs Ao enekTpoHacoca
EnekTpuyHi nigkmnoyeHHs MoXe BUKOHYBaTK nuLLe KBanichikoBaHUin cnewianict, skuin 34IACHI0E MOHTAX, 3riAHO 3 YUHHUMW HOpMamu Ta 3aKOHOAABCTBOM.

[MepekoHaiTech, WO Hanpyra Ta YacToTa XWBMEHHS CyMiCHi 3 eneKTPUYHOK naHenmio. BianosigHa iHpopmaLs 3a3HaveHa Ha Tabnuuli 3 TEXHIYHUMK
YBATA [JaHUMK ABUryHa Ta B JOKYMEHTaX, L0 NocTavatoThes 3 naHeno. 3abesneyte BignoBiAHUA 3aXMCT Big KOPOTKOTO 3aMUKaHHS Ha MiHii KUBMEHHS.

[MepLu HiX NPOJOBXUTH, NEpeKoHaTECs, LLO BCi 3'eAHaHHS (HaBITb SIKLLO BOHW 6@3MOTEHL|iHI) 3HECTPYMIEHI.
FKLLO iHLUE He 3a3HaYeHO B MiCLIEBUX HOPMATMBHIX AOKYMEHTaX, MiHist NofaYi NoBuHHa BYTH OCHALLEHa HaCTyNHIM:
. NPUCTPIN 3aXMCTY Bif KOPOTKOTO 3aMMUKaHHS
. BMCOKOYYTNMBMIA BUMMKaY AudpepeHuiansbHoro ctpymy (30 MA) Ans [0AaTKOBOrO 3axvCTy Bif, YPaXeHHs ENeKTPUYHUM CTPyMOM B pasi
HeeheKTUBHOrO 3a3eMMEHHS.
e 3aranbHuil BUMWKAY 3 KOHTAKTHAM OTBOPOM HE MeHLUE 3 MiniMeTpiB.
BukoHaiiTe 3a3eMneHHs CUCTEMM BiZMOBIAHO O YNHHMX HOPMATUBHNX [OKYMEHTIB
e OpHodasHa Bepcis
MigknioyiTe eneKTpoHacoc A0 Mepexi 3a A0MOMOrOK BiAnoBiaHoro Broky ynpasniHHS, WO BKItoyae B cebe 3axuCT Bif NepeBaHTaXeHHs | KOHAeHcaTop.
[vBITbCA eNeKTPUYHY cxemy 3'eAHaHb, PO3TALLOBAHY Ha 30BHILUIHBLOMY KOPMYCi ABUMYHa Ta Ha CXeMi 1, @ TakoX B TEXHiUHIA AOKyMeHTaLi, Lo A0AaETbCA
no Brioky ynpaeninus. (Tinbku Ans Asurykis cepii 4GG).
3HayeHHs EMHOCTI KORfieHcaTopa ANBITLCS HA TabNUYL MapKyBaHHS ABUTYHa.
BcTaHoBITb 610K YNpaBniHHS B 3aKPUTOMY MPUMILLEHHI.
. TpudasHa Bepcia
MMigKIOYiTE ENEKTPOHACOC A0 MEepeXi KVBMNEHHS Yepes BiANOBIAHY €NEKTPUYHY MaHenb ynpaBniHHS.
VBATFA BcraHoBITb €NeKTpUYHY NaHerb B 3aXMLLEHOMY MiCL.

&Ib
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[lvB. DoKyMeHTaLi0, IO JOAAETHCA [0 ENEKTPUYHOI NaHen.
Mpw nigknioyeHHi 6y Ab-AK1X 30BHILUHIX MPUCTPOIB yNpaBniHHS (Hanpwknag, pene TUCKy, NONNaBokK) 4OTPUMYATECh IHCTPYKLiN, Siki A0Aal0TLCS A0 LMX NPUCTPOIB.

YBATA [NepeBipTe NpaBMMbHICTb BUKOHaHMX 3'€HaHb kabemno Ta Myd Ty, BUMIpSB Onip i3onsuji. [INs HOBOro [BUryHa HanexHe 3HayeHHs onopy mMae byt He
MeHLe 200 MOm.

7. TEX. OBCNYTOBYBAHHSA, CEPBIC, 3AMACHI YACTUHU
INepen noyatkom Oyab-skux pobiT 3 06CNyroByBaHHsl, NepeBipTe, Wob ABUTYH He 3HAXOAMBCA Mig, HANpYroto.

PoBoTi 3 0bcnyroByBaHHs MOBUHHI BUKOHYBATUCS BUKIIOYHO [OCBIAYEHUM i kBanichikoBaHUM MepcoHanoM. BUKOpUCTOBYIATe HanexHi iHCTpyMeHTH Ta
3acobu 3axucty. [lotpumyittech npasun Gesnexu.

He HamaraiTecs Big'egHat po3'em kabenio Big ronoBkK ABUTYHa.

Lli poBoTy MOXe BIKOHYBATH TiMbKiN YOBHOBKEHWI TEXHIYHWIA NEpCOHan.

YBATA BukopucToByiiTe Tinbku OpUriHanbHi 3anacHi YacTUHU ANs 3aMiH1 MOXITMBIX HECTIPaBHUX LeTanen.

Ib%

[BuryH He noTpebye byAb-AKkoro NPodinakTMYHOro NNaHOBOro 06CIyroByBaHHS.
Akwo kopucTyBay Gaxae nigroTyBaTi NnaH NpochinakTuyHoro o6cnyroByBaHHs, NOTPIGHO BPaXoBYBATH, L0 MOr0 PEryNSPHICTb 3anexuTh Bif YMOB ekcrnyataLji.
3 byab-skvx nuTaHb, 6yab nacka, 3Bepraiitecs B Haw Bigain Mpopaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

7.1. 3anacHi yacTuHu
3aBxau BkasyiTe TOWHMIA TWM [ABUTYHa Ta Kof, 3BepTaioumch A0 Haworo Binainy Mpopaxis ta ObcnyroByBaHHs LOAO TeXHYHOI iHchopmalii abo

YBATA 3anacHnX 4acTuH.

[ns 3amiHM HecnpaBHUX KOMMOHEHTIB 3aBXaW BUKOPUCTOBYMTE TiNbKM OpUriHanbHi 3anacHi YacTuHW. BUKOpUCTaHHS HEBIANOBILHWX 3anacHUX YacTuH
MOXe MpW3BECTI A0 HeNpaBuNbHOT POBOTY NpuUnady Ta NpU3BeCTM 40 TPaBM NOAEN Ta NOLLKOMKEHHS MaliHa.

g

[nsa oTpumaHHs goaatkosoi iHopmaLii, byab nacka, 3B'sxiTbes 3 Hawwvm Bigainom Mpogaxis Ta O6cnyroByBaHHs.

8. FAPAHTINHI YMOBU
[opatkoBy iHhopmaLjito AvB. B JOrOBOPI KyniBMi-npoaaxy.

Figura 1: Schema di collegamento versione monofase
Figure 1: Single-phase wiring diagram
Figure 1: Schéma de connexion version monophasée NERO — BLACK
Figura 1: Esquema de conexion versién monofasica
Rysunek 1: Schemat podtaczenia wersji jednofazowej - GRIGIO o BLU LINE
Cxema 1: Cxema 3'eiHaHHA oaHOasHoT Bepcii GREY or BLUE CAP.
- MARRONE — BROWN
Potenza Potenza . . Lunghezza Peso
Rated Rated SX';:;T t‘:fr ‘:::e Le%gth Weight - - i ‘ ‘
Puissance Puissance Phase Poussée axiale Longuell,!r Poids Verglone standard - Stanglgrd versmn - Version standard -
Moc Moc - . Dtugosé Waga Wersja standardowa - Version estandar — CtangapTHa Bepcis
Potencia Potencia ®asa N?'Sk \{vzdhljzny Longitud Peso
HomiHanbHa | HomiHanbHa mpuje axial HoBxuHa Bara
OcboBa TsiIra
(Hp) (kW) (mm) (Kg)
05 0.87 236 6.7 SERIE 4GG - 4GG SERIES
0.75 0,55 2000N 266 80 SERIE 4GG - SERIA 4GG :
1 0.75 1 286 9.0 SERIE 4GG - CEPISI 4GG ‘
1,5 1.1 PSC 331 11,0 DIMENSIONI E PESI ‘
2 15 3000N 393 13,0 DIMENSIONS AND WEIGTHS ‘
3 2,2 413 13,8 DIMENSIONS ET POIDS i
5 3,7 6000N 684 26,5 DIMENSIONES Y PESOS - ‘
0,5 0,37 216 6,0 WYMIARY | WAGI -
0,75 0,55 236 6,7 FABAPUTHI PO3MIPU TA
i 075 2000N 266 80 BArA 50H
1,5 1,1 286 9,0
2 1,5 348 11,0 T T
3 2,2 3 S000N 393 13,0
4 3 544 19,7
55 4 614 23,0
75 55 6000 684 26,6
10 75 764 30,6
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DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGTHS - DIMENSIONS ET POIDS - WYMIARY | WAGI - DIMENSIONES Y PESOS - FTABAPUTHI
PO3MIPUTA BATA 60Hz

Potenza Potenza Spinta assiale Lunghezza Peso
Rated Rated . Length Weight
Puissance | Puissance Ax'al,thru.St Longueur Poids NEMA FLANGE
S.F. Phase | Poussée axiale .
Moc Moc . . Dtugosé Waga
. . F.deS. ®asa | Nacisk wzdtuzny .
Potencia Potencia L Longitud Peso
. . Empuje axial
HominanbHa | HomiHanbHa OcLoBa T8ra [oBxuHa Bara
(Hp) (kW) (mm) (Kg) $87.3-01
0,5 0,37 1,6 266 8,0 +0,1
0,75 0,55 1,5 2000N 286 9,0 0762 o
1 0,75 14 331 11,0
1
1,5 1,1 1,3 PSC 391 13,0
2 1,5 1,25 3000N 411 14,0
2,2 1,15 451 15,7 ol = [N
+ o
37 1,15 6000N 684 26,5 N ‘ ' M
05 037 16 236 6.7 g Sy | i
0,75 0,56 15 2000N 266 8,0 ' '
1 0,75 14 286 9,0
15 11 13 346 1,0 i
2 1,5 1,25 3 3000N 391 13,0
3 2,2 1,15 411 14,0
55 4 1,15 614 23,0
75 55 1,15 6000N 684 26,6
10 75 1,15 764 30,6

DIMENSIONAMENTO CAVI AVVIAMENTO DIRETTO - SECTION CABLE DIRECT START - DIMENSIONNEMENT CABLES DEMARRAGE DIRECT -
WYMIAROWANIA KABLI - ROZRUCH BEZPOSREDNI - DIMENSIONAMIENTO DE LOS CABLES DE PUESTA EN MARCHA DIRECTA - [EPEPI3
KABETO ANA NPAMOro nycky

VOLTAGE RATED POWER VOLTAGE Sezione del cavo - section cable - Section du cable mm?-
DROP Sekcja kabla - Seccion del cable - [Mepepi3 kabento
TENSIONE POTENZA
NOMINALE NOMINALE CADUTA
DI TENSIONE mm? 1 1,5 25 4 6 10 16 |25
TENSION PUISSANCE
NOMINAL NOMINAL CHUTE DE
PHASE TENSION
NAPIECIE MOoC ®A3A
ZNAMIONOWE ZNAMIONOWA - SPADEK NAPIECIA
TENSION POTENCIA CAIDA . A max 10 16 25 29 36 51 67 |89
NOMINAL NOMINAL DE TENSION
HOMIHANbHA HOMIHATTIBHA NALIHHA
HAMPYrA MOTYXHICTb HANPYIU
o Lunghezza massima- maximum lenght - Longueur maximum mt - Maksymalna
\ kW Hp % e . Y
diugos¢ - Longitud maxima - MakcumanbsHa fOBXUBHA
0,37 0,5 63 94 156 250
0,55 0,75 45 67 112 179 267
0,75 1 39 59 98 156 233
220- 230 11 1,5 1 4 28 42 69 110 165 273
1,5 2 22 32 54 86 128 213 337
2,2 3 24 41 65 97 161 256
3,7 5 26 42 63 104 166 | 256
0,37 0,5 94 140 233
0,55 0,75 67 100 167 266
220- 230 0,75 1 3 4 67 100 166 263
1,1 1,5 42 63 104 166 247
1,5 2 38 57 98 151 225
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22 3 30 45 75 119 177 292
3 4 23 34 56 90 134 220 347
4 55 25 4 66 98 162 256
55 75 31 49 73 120 189 | 290
0,37 05 270 | 405
0,55 0,75 192 288
0,75 1 190 284
1,1 1,5 120 180 | 298
1,5 2 109 163 | 271
380- 400
22 3 86 129 | 214 341
3 4 64 96 160 255 381
4 55 47 71 118 188 280 463
55 75 35 52 87 139 207 342
75 10 40 66 105 157 260 411
Figura 1: Schema di collegamento per motore 4" serie TW _"MARRONE — B RO\,@J,‘\C\
F!gure 1 Wirirjg diagram for motor4“ W serie"s - ;L NE
Rysunek 1:  Schemel odicrens s ke s TW —t\\\w -BUWE
Figura 1: Esquema de conexién para motor 4" serie TW :—} |

Versione standard — Standard version - Version standard —
Wersja standardowa - Version estandar — CtaHgapTHa Bepcis

SERIE 4TW - 4TW SERIES - SERIE 4TW - SERIA 4TW - SERIE 4TW - CEPIS| 4TW

DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGTHS - DIMENSIONS ET POIDS - WYMIARY | WAGI - DIMENSIONES Y PESOS - TABAPUTHI
PO3MIPUTABATA 50Hz

»93

Potenza Potenza Spinta assiale Lunghezza Peso
Rated Rated pin Length Weight W
. . Axial thrust :
Puissance | Puissance s Longueur Poids
Phase Poussée axiale iy
Moc Moc . . Dlugosé Waga
. . ®daza Nacisk wzdtuzny .
Potencia Potencia L Longitud Peso
. . Empuje axial
HominanbHa HomiHanbHa OcLoBa Tsira DoBxuHa Bara
(Hp) (kW) (mm) (Kg)
0,5 0,37 405 73
SINGLE }
0,75 0,55 435 8,5
PHASE 1 2000N
OOHO®A3H 1 0,75 455 9,3
1,5 11 500 11,3
Figura 1: Schema di collegamento per motore 4" serie GG 3Wire versione monofase Ll
Figure 1: Wiring diagram for motor 4" GG 3Wire series single-phase version
Figure 1: Schéma de connexion pour moteur 4" série GG 3Wire version monophasée
Rysunek 1: Schemat podtaczenia dla silnika 4" serii GG 3Wire wersja jednofazowa
Figura 1: Esquema de conexién para motor 4" serie GG 3Wire version monofasica
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SERIE 4GG 3WIRE - 4GG SERIES 3WIRE - SERIE 4GG 3WIRE - SERIA 4GG 3WIRE - SERIE 4GG 3WIRE - CEPIA 4GG WIRE
DIMENSIONI E PESI - DIMENSIONS AND WEIGTHS - DIMENSIONS ET POIDS - WYMIARY | WAGI - DIMENSIONES Y - PESOS FABAPUTHI
PO3MIPU TABArA 60Hz

Potenza Potenza Spinta assiale Lunghezza Peso
Rated Rated pin Length Weight
. . Axial thrust .
Puissance Puissance P Longueur Poids
S.F. Phase Poussée axiale .
Moc Moc - . Dtugosé Waga
. . F.deS. ®daza Nacisk wzdtuzny .
Potencia Potencia Lo Longitud Peso
h . Empuje axial
HomiHanbHa | HomiHanbHa OckoBa TAra HoBxuHa Bara
(Hp) (kW) (mm) (Kg)
0,515V 0,37/115V 1,6 266 88
0,5/230V 0,37/230V 1,6 2000N (450 Ibs) 266 8.8
0,75 0,55 1,5 286 9,7
1 0,75 14 1 331 12,7
15 11 13 3Wire 411 14,7
3000N (700 Ibs)
2 1,5 1,25 411 14,8
3 22 1,15 451 17,6
5 37 1,15 6000N (1400 Ibs) 684 27,1
0,5 0,37 1,6 236 6,7
0,75 0,56 1,5 2000N (450 Ibs) 266 8,0
1 0,75 14 286 9,0
1,5 1,1 1,3 346 11,0
2 1,5 1,25 3 3000N (700 Ibs) 391 13,0
3 22 1,15 411 14,0
55 4 1,15 614 23,0
75 55 1,15 600ON (1400 Ibs) 684 26,6
10 75 1,15 764 30,6
I motori della serie 4GG 3W (0,5Hp 115V-230V; 0,75Hp; 1Hp) sono NEMA FLANGE
protetti termicamente.
Serie 4GG 3W motors (0,5Hp 115V-230V; 0,75Hp; 1Hp) are thermally 387351
protected. o0
Les moteurs de la série 4GG 3W (0,5 Hp 115V-230V; 0,75 Hp; 1 Hp) $76.2 0

sont équipés d’une protection thermique.
Los motores de la serie 4GG 3W (0,5 Hp 115V-230V; 0,75 Hp; 1 Hp)
incorporan proteccion térmica.
Silniki serii 4GG 3W (0,5 Hp 115V-230V; 0,75 Hp; 1 Hp) posiadaja
zabezpieczenie termiczne.

+0,13

38,17 -0,12

5

+0,04
$15,5+0,03

=}
¥}

+0,

M8

23 10,5
-

T T

DIMENSIONAMENTO CAVI AVVIAMENTO DIRETTO - SECTION CABLE DIRECT START - DIMENSIONNEMENT CABLES DEMARRAGE DIRECT -
WYMIAROWANIA KABLI - ROZRUCH BEZPOSREDNI - DIMVENSIONAMIENTO DE LOS CABLES DE PUESTA EN MARCHA DIRECTA - [EPEPI3
KABENO ANnA NPAMOro nycky

VOLTAGE RATED POWER VOLTAGE Sezione del cavo - section cable - Section du cable mm?-
DROP Sekcja kabla - Seccion del cable - Mepepi3 kabento
TENSIONE POTENZA
NOMINALE NOMINALE CADUTA
DI TENSIONE mm2 1 15 25 4 6 10 16 25
TENSION PUISSANCE
NOMINAL NOMINAL CHUTE DE
PHASE TENSION
NAPIECIE MoC DA3A
ZNAMIONOWE ZNAMIONOWA N SPADEK NAPIECIA
TENSION POTENCIA CAIDA . A max 10 16 25 29 36 51 67 89
NOMINAL NOMINAL DE TENSION
HOMIHATTIBHA HOMIHANbHA NAQIHHA
HAMPYrA MOTYXHICTb HAMPYIU
o Lunghezza massima- maximum lenght - Longueur maximum mt - Maksymalna
v kW Hp % e . .
diugos¢ - Longitud maxima - MakcumanbsHa fOBXUBHA
220- 230 037 | 05 1 4 | 63 | s | 156 | 250 | | | |
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0,55 0,75 45 67 112 179 267
0,75 1 39 59 98 156 233
11 1,5 28 42 69 110 165 273
1,5 2 22 32 54 86 128 213 337
22 3 24 41 65 97 161 256
37 5 26 42 63 104 166 256
0,37 05 94 140 | 233
0,55 0,75 67 100 167 266
0,75 1 67 100 166 263
11 1,5 42 63 104 166 247
220- 230 1,5 2 38 57 98 151 225
22 3 30 45 75 119 177 292
3 4 23 34 56 90 134 220 347
4 55 25 4 66 98 162 256
55 75 31 49 73 120 189 290
0,37 05 3 4 270 405
0,55 0,75 192 288
0,75 1 190 284
11 1,5 120 180 | 298
1,5 2 109 163 | 271
380- 400
22 3 86 129 | 214 341
3 4 64 96 160 255 381
4 55 47 7 118 188 280 463
55 75 35 52 87 139 207 342
75 10 40 66 105 157 260 411
Fwa s S doleqrentopr o & e TW 20 NERD = BLACK S
Figure 1: Schéma de connexion pour moteur 4" série TW 2Wire LINE
Rysunek 1: Schemat podiaczenia dla silnika 4" serii TW 2Wire NERO — BLACK /
Figura 1: Esquema de conexién para motor 4" serie TW 2 Wire —

Mercato americano — U.S. market — Marché américain —
Rynek amerykanski - Mercado americano

SERIE 4TW 2WIRE - 4TW SERIES 2WIRE - SERIE 4TW 2WIRE - SERIA 4TW 2WIRE - SERIE 4TW 2WIRE - CEPISl 4TW 2WIRE
DIMENSIONI E PESI - DIMVENSIONS AND WEIGTHS - DIMENSIONS ET POIDS - WYMIARY | WAGI - DIMENSIONES Y PESOS - TABAPUTHI
PO3MIPUTA BATA 60Hz

Potenza Potenza Spinta assiale Lunghezza Peso
Rated Rated pin Length Weight
. . Axial thrust .
Puissance Puissance U Longueur Poids
S.F. Phase Poussée axiale >
Moc Moc . . Dtugosc Waga
. . F.deS. | ®aza Nacisk wzdtuzny .
Potencia Potencia Lo Longitud Peso
. . Empuje axial
HomiHanbHa HomiHanbHa OcLoBa Tara HoBxuHa Bara
(Hp) (kW) (mm) (Kg)
0,5/115V 0,37/115V 1,6 341 9,7
0,5/230V 0,37/230V 1,6 2000N (450 Ibs) 331 9,5
1
0,75 0,55 1,5 2Wire 351 10,5
1 0,75 14 426 13,1
3000N (700 Ibs)
1,5 1,1 1,3 471 15,1
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I motori della serie 4GG 2W sono protetti térmicamente (eccetto 1,5Hp).
Serie 4GG 2W motors are thermally protected (not for 1,5Hp).

Les moteurs de la série 4GG 2W sont équipés d’une protection thermique (sauf le modéle 1,5 Hp).

Los motores de la serie 4GG 2W incorporan proteccion térmica (excepto los de 1,5 Hp).
Silniki serii 4GG 2W posiadaja zabezpieczenie termiczne (za wyjatkiem 1,5 Hp).

DIMENSIONAMENTO CAVI AVVIAMENTO DIRETTO - SECTION CABLE DIRECT START- DIMENSIONNEMENT CABLES DEMARRAGE DIRECT -

NEMA FLANGE

+0,13

38,17 -0,12

0
©87.3-01

0,1
®762"0

M8

23 10,5

WYMIAROWANIA KABLI - ROZRUCH BEZPOSREDNI - DIMENSIONAMIENTO DE LOS CABLES DE PUESTA EN MARCHA DIRECTA - MEPEPI3
KABENO ANnA NPAMOro rnycky

Sezione del cavo - section cable - Section du cable mm2 -

VOLTAGE
RATED POWER VOLTAGE DROP Sekcja kabla - Seccién del cable - Nepepia ka6enio
TENSIONE
POTENZA
NOMINALE CADUTA 2
NOMINALE DI TENSIONE mm: 1 15 25 4 6 10 16 25
TENSION
PUISSANCE
NOMINAL CHUTE DE
NOMINAL PHASE TENSION
NAPIECIE
ZNAMIONOWE MOC ZNAMIONOWA 'Dl-’\~3A SPADEK NAPIECIA
TENSION R%Tﬁll;ilf CAIDA. A max 10 16 | 25 29 36 51 67 89
NOMINAL DE TENSION
HOMIHANBHA "I.'Ig'ﬂ,")mg;': NABIHHS HAMPYT U
HAMPYrA
o Lunghezza massima - maximum lenght - Longueur maximum mt - Maksymalna dfugos¢
v kw Hp % ! o
Longitud maxima - MakcumanbHa JOBXUBHA
0,37 0,5 63 94 156 250
0,55 0,75 45 67 112 179 267
220- 230 1 4
0,75 1 39 59 98 156 233
11 1,6 28 42 69 110 165 273
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DAB PUMPS LTD.

6 Gilbert Court
Newcomen Way
Severalls Business Park
Colchester

Essex

C04 9WN - UK
salesuk@dwtgroup.com
Tel. +44 0333 777 5010

DAB PUMPS BY

‘tHofveld 6 C1

1702 Groot Bijgaarden - Belgium
info.belgium@dwtgroup.com
Tel. +32 2 4668353

DAB PUMPS INC.

3226 Benchmark Drive
Ladson, SC 29456 - USA
info.usa@dwtgroup.com
Tel. 1- 843-797-5002
Fax 1-843-797-3366

000 DAB PUMPS

Novgorodskaya str. 1, block G

office 308, 127247, Moscow - Russia
info.russia@dwtgroup.com

Tel. +7 495 122 0035

Fax +7 495 122 0036

DAB PUMPS POLAND SP. z.0.0.
Ul. Janka Muzykanta 60

02-188 Warszawa - Poland
polska@dabpumps.com.pl

DAB PUMPS (QINGDAO) CO. LTD.

No.40 Kaituo Road, Qingdao Economic &
Technological Development Zone
Qingdao City, Shandong Province - China
PC: 266500

sales.cn@dwtgroup.com

Tel. +86 400 186 8280

Fax +86 53286812210

DAB PUMPS IBERICA S.L.

Calle Verano 18-20-22

28850 - Torrejon de Ardoz - Madrid
Spain

Info.spain@dwtgroup.com

Tel. +34 91 6569545

Fax: + 34 91 6569676

DAB PUMPS B.V.

Albert Einsteinweg, 4

5151 DL Drunen - Nederland
info.netherlands@dwtgroup.com
Tel. +31 416 387280

Fax +31 416 387299

DAB PUMPS SOUTH AFRICA
Twenty One industrial Estate,

16 Purlin Street, Unit B, Warehouse 4
Olifantsfontein - 1666 - South Africa
info.sa@dwtgroup.com

Tel. +27 12 361 3997

DAB PUMPS GmbH

Am Nordpark 3

41069 Monchengladbach, Germany
info.germany@dwtgroup.com

Tel. +49 2161 47 388 0

Fax +49 2161 47 388 36

DAB PUMPS HUNGARY KFT.
H-8800

Nagykanizsa, Buda Erng u.5
Hungary

Tel. +36 93501700

DAB PUMPS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
Av Amsterdam 101 Local 4

Col. Hipédromo Condesa,

Del. Cuauhtémoc CP 06170

Ciudad de México

Tel. +52 55 6719 0493

DAB PUMPS OCEANIA PTY LTD

426 South Gippsland Hwy,

Dandenong South VIC 3175 — Australia
info.oceania@dwtgroup.com

Tel. +61 1300 373 677

DA B

®

WATERCTECHNOLOGY
DAB PUMPS S.p.A.
Via M. Polo, 14 - 35035 Mestrino (PD) - ltaly
Tel. +39 049 5125000 - Fax +39 049 5125950

www.dabpumps.com
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